

తెలంగాణ కరటం

TELANGANA KERATAM

తెలుగు దిన పత్రిక TELUGU DAILY

కామారెడ్డి
సంపుటి: 3 సంచిక: 3

మంగళవారం,
ఆగస్టు 21, 2024

పేజీలు: 08
వెల: రూ.3/-

PUBLISHED FROM HYDERABAD, NALGONDA, KARIMNAGAR, WARANGAL, KHAMMAM, VIJAYAWADA, VISHAKHAPATNAM, TIRUPATI



భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో

కలెక్టర్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- విద్యా సంస్థలకు సెలవులపై కలెక్టర్లదే నిర్ణయం
- పదిరోజుల్లో ధరణి దరఖాస్తులు పరిష్కరించాలి
- 23, 24 తేదీల్లో నూతన "రెవెన్యూ" ముసాయిదాపై జిల్లాల్లో వర్క్ షాప్ లు.
- ఎల్ఆర్ఎస్ పర్యవేక్షణకు ప్రతి జిల్లాకు స్పెషల్ గ్రేడ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్
- భారీ వర్షాలపై జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన రెవెన్యూశాఖ మంత్రి శ్రీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

శాంతి కుమారి మరియు జిల్లా కలెక్టర్లతో మంగళవారం నాడు ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్లతో సుందీ మంత్రిగారు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చే ఐదు రోజుల్లో వర్షాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని స్థానిక పరిస్థితులను బట్టి విద్యా సంస్థలకు సెలవులు ప్రకటించే నిర్ణయాన్ని కలెక్టర్లు తీసుకోవాలని సూచించారు.

గత రాత్రి సుందీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్, నిజామాబాద్ తదితర జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసినా వీలైనంత మేరకు ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల్లో పరిస్థితిని గురించి మంత్రిగారు కలెక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాలు, వరద ముప్పు ప్రాంతాలలో చేపట్టవలసిన రక్షణ చర్యల గురించి అదేశాలు జారీ చేశారు. ప్రధానంగా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో మున్సిపల్, మెట్రో వార్డు బోర్డు, ట్రాఫిక్ విభాగాలు సమన్వయంతో పని చేసి ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి. జిల్లా కలెక్టర్లు ఏ విధమైన ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా సంబంధిత ప్రభుత్వ విభాగాలతో కలిసి ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలి. ప్రతి కలెక్టర్లతో కంట్రోల్ రూమ్ లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఏ విధమైన సహాయం కావాలన్న రాష్ట్ర రాజధానికి ఏ సమయంలోనైనా సంప్రదించవచ్చని మంత్రి గారు అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకురాబోతున్న నూతన రెవెన్యూ చట్టం

2024 పై ప్రజల నుంచి విస్తృత స్థాయిలో అభిప్రాయ సేకరణ జరపాలని ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 23, 24 తేదీల్లో ఆయా జిల్లాల్లో స్థానిక పరిస్థితులను బట్టి నూతన రెవెన్యూ చట్టం ముసాయిదాపై వివిధ రంగాల మేధావులతో వర్క్ షాప్ నిర్వహించాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు.

ధరణి సమస్యలపై గత ప్రభుత్వంలో వచ్చిన దరఖాస్తులతో పాటు ఇటీవల కాలంలో కొత్తగా వచ్చిన దరఖాస్తులను వచ్చే పదిరోజుల్లో పరిష్కరించాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. తిరస్కరించిన దరఖాస్తులకు సరైన కారణాలను తెలియజేయాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా రంగారెడ్డి, సంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల్లో దరఖాస్తుల పెండింగ్ అధికంగా ఉందని ఈ జిల్లాలపై ప్రధానంగా దృష్టి సారించాలని రెవెన్యూ డిప్యూటీ సెక్రటరీ సవీన్ మిట్టల్ ను ఆదేశించారు. లక్షలాది కుటుంబాలకు ప్రయోజనం చేకూర్చే లెఅవుట్ రెగ్యులరైజేషన్ ప్రక్రియను మరింత వేగవంతం చేయాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. నిబంధనల ప్రకారం మాత్రమే భూముల క్రమబద్ధీకరణ జరగాలని ఎలాంటి అక్రమాలకు

తావు లేకుండా పక్కన ఉన్న చర్యలు తీసుకోవాలి. ఎల్ఆర్ఎస్ క్లీరెన్స్ తనిఖీల కోసం స్పెషల్ టీమ్ లతో పాటు హెల్ప్ డెస్కు లను కూడా ఏర్పాటు చేసుకోవాలి.

మొత్తం ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను పర్యవేక్షించేందుకు ప్రతి జిల్లాకు స్పెషల్ గ్రేడ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ ను పర్యవేక్షణ అధికారిగా నియమించాలని సీఎన్ గారికి సూచించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న సమయంలో అపసరమైన మేరకు డాక్యుమెంట్లు ఇప్పటి వరకు అందుకుని తీసుకుని ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక ఆఫీస్ (గ్రాహజ్జాబ్) లో అప్లోడ్ చేయాలన్నారు. ప్రతి జిల్లాలో ఫైల్స్ ప్రాజెక్టు కింద మొదటి దశలో వంద ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఇందులో ఎదురయ్యే మంచి చెడులను దృష్టిలో పెట్టుకుని భవిష్యత్తు కార్యాచరణను రూపొందించుకోవాలని అధికారులను సూచించారు. గత ప్రభుత్వంలో 2020 లో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దాదాపు 25 లక్షల దరఖాస్తులు వచ్చాయని గత నాలుగు సంవత్సరాలకు ఈ దరఖాస్తులు ఎలాంటి పరిష్కారం లేకుండా నోచుకోలేదని డిప్యూటీ సెక్రటరీ పెట్టుకుని ఈ దరఖాస్తులను అత్యంత ప్రాధాన్యత క్రమంలో పరిష్కరించాలని కలెక్టర్లకు సూచించారు.

పేదల జీవితాలలో మార్పు తేవడమే లక్ష్యం

మెరుగైన శిక్షణ, సుస్థిర జీవనోపాధి కల్పిస్తాం పేదలతో నాది పేగు బంధం- మంత్రి సీతక్క నాలుగు వేల నిరుపేద కుటుంబాలకు బ్రాక్ వెన్నుదన్ను సెర్వ్ తో అవగాహన కుదుర్చుకున్న బ్రాక్ ఇంటర్వేషన్



నిరుపేదల జీవితాలలో మార్పు తీసుకురావడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి డాక్టర్ ధనసరి అనసూయ సీతక్క స్పష్టం చేశారు. పేదలకు సుందీ వచ్చిన తరువాత పేదలతో పేగు బంధం ఉండవచ్చు. బహు రూపాల్లో ఉన్న పేదరికాన్ని రూపమాపే దిశలో తమ ప్రభుత్వం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తుందని గుర్తు చేశారు. పేదరిక నిర్మూలన కోసం తమ ప్రభుత్వం చేస్తున్న పోరాటంలో పాలుపంచుకోవాలని స్పష్టం చేస్తూ సెలవులకు విలువునిచ్చారు. మంగళవారం నాడు తెలంగాణ సచివాలయంలో మంత్రి సీతక్క సమక్షంలో గ్రామీణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ (గ్రాహజ్జాబ్), పలు దేశాల్లో పేదరిక నిర్మూలన కోసం పనిచేస్తున్న బ్రాక్ ఇంటర్వేషన్ అనే అంతర్జాతీయ సంస్థ అవగాహన కుదుర్చుకున్నాయి. ఈ అవగాహన మేరకు తెలంగాణ లోని కొమురం ధీం అనిఫాబాద్, ములుగు, నాగర్ కర్నూల్, నారాయణపేట, వికారాబాద్ జిల్లాల్లో ప్రయోగాత్మకంగా నాలుగు వేల అత్యంత పేద కుటుంబాలను గుర్తించి వారిని పేదరికం నుంచి బయటికి తప్పేలా బ్రాక్ పనిచేయనుంది. మూడు సంవత్సరాల కాలం పాటు ఆయా కుటుంబాలకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇవ్వడం మొదలుపెట్టిన మెరుగైన జీవనోపాధి కల్పించే దాకా అన్ని విధాలుగా బ్రాక్ సహాయ సంబంధించిన విధి విధానాలపై చర్చ జరగగల మంత్రి సీతక్క పలు కీలక సూచనలు చేశారు. పేదరిక నిర్మూలన విధి విధానాలు సగండాల్లో రచిస్తే సరిపోవని, క్షేత్ర స్థాయిలో



సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన నూతన ఎమ్మెల్యేలు ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, ఆమీర్ అలీ ఖాన్

హైదరాబాద్ లయల్ ఎస్టేట్ రంగంలో మరో భూమ్ రాబోతుంది

సగరంలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు పదివేల కోట్లు కేటాయించు మెట్రో పొంగింపు తో పాటు పూర్వపుత్తి వైపున విశ్వవిద్యాలయాలకు శ్రీకారం మూసి ప్రక్షాళనకు ప్రణాళికలు భారీ స్థాయిలో విడిచి పెట్టబడుతుంటే అంతర్జాతీయ సగరంగా హైదరాబాద్ -మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, బిటి మరియు పరిశ్రమల శాఖామంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు లు తీసుకుంటున్న విశ్వవిద్యాలయ నిర్మాణంతో హైదరాబాద్ లో రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో మరో భూమ్ రాబోతుందని రాష్ట్ర సీట్ పాదుడల మరియు పౌర సరఫరాల శాఖామంత్రి యన్. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ గాకాండా నిర్మాణ రంగంలోనూ గణనీయమైన వృద్ధి కనిపిస్తోందని ఆయన చెప్పారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ ఇంటర్వేషన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ (హెచ్ఎస్సీసీ)లో తెలంగాణ గోయింగ్ గ్రోబల్ అనే థీమ్తో జరిగిన కాన్వెన్షన్లో ఆఫ్ రియల్ ఎస్టేట్ డెవలప్మెంట్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఐఐఐఐ) తెలంగాణ రాష్ట్ర సదస్సుకు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా, విశిష్ట అతిథిగా కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి లు హాజరయ్యారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి సదస్సు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సదస్సు సందర్భంలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నిర్మాణ రంగంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కనుగొనగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు గాను ఏకంగా పది వేల కోట్లు కేటాయించిందని ఆయన వెల్లడించారు. రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం, 162 కిలోమీటర్ల పొడవైన నీర్మాణ ఔట్ రింగ్ రోడ్డు, పీవీఎన్ఆర్ ఎక్స్ ప్రెస్, హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు, తాగునీటి సరఫరా వంటి ప్రపంచ స్థాయి మౌలిక సదుపాయాల ప్రాజెక్టులకు పూనా మిన నియమించింది. హైదరాబాద్ కు తీసుకువచ్చే కుదా ముమ్మాటికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదే నన్నారు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా అధికారం లోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో హైదరాబాద్ ను ముప్పై వందల కోట్ల నిల్వ డెవలప్మెంట్ యూనిట్లతో, మెట్రో రైల్ విస్తరణ, మూసీ రియర్ ప్రంట్ డెవలప్మెంట్ ప్రాజెక్టులతో సహా అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తుచేశారు. ఈ తరహా ప్రాజెక్టులు హైదరాబాద్ కే పరిమితం కాకుండా తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఉన్నట్టే-2, టైర్-3 సగరాలలో కూడా అభివృద్ధి అనుకూలమైన వాతావరణాన్ని సృష్టించాయని, ఇవి గణనీయమైన అభివృద్ధిని సాధించగలవని ఆయన ధీమా వ్యక్తం

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో విస్తృతంగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని జనజీవనానికి ఎలాంటి అటంకాలు లేకుండా తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి శ్రీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారు జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. మరో ఐదు రోజులపాటు భారీ వర్షాలు కొనసాగుతాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో ఎలాంటి పరిస్థితులనైనా ఎదురుకోవడానికి జిల్లా



యంత్రాంగం పూర్తి స్థాయిలో సిద్ధంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారి అదేశాల మేరకు రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలు, నూతన రెవెన్యూ చట్టం -2024 ముసాయిదా, ధరణి దరఖాస్తులు, ఎల్ఆర్ఎస్ తదితర అంశాలపై తెలంగాణ చీఫ్ సెక్రటరీ శ్రీమతి

సెక్రటరీయట్ లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నాడు విగ్రహ విగ్రహ ఏర్పాటు కోసం సెక్రటరీయట్ ఆవరణను పరిశీలించారు. డిసెంబర్ 9 వ తేదీన సచివాలయం ఆవరణలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గతంలోనే ప్రకటించారు. రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలలో మరోసారి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఏర్పాటు అంశాన్ని సీఎం ప్రస్తావించారు. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటుకు సచివాలయం ఆవరణను సీఎం పరిశీలించారు. విగ్రహ ఏర్పాటు స్థలం, ఏరియా డిజైన్ ప్రణాళికలపై అధికారులతో చర్చించారు. తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఉండాలని సీఎం సూచించారు. సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన నూతన ఎమ్మెల్యేలు ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, ఆమీర్ అలీ ఖాన్

సెక్రటరీయట్ లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం డిసెంబర్ 9న ఏర్పాటు. పరిశీలించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ : సెక్రటరీయట్ లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నాడు విగ్రహ విగ్రహ ఏర్పాటు కోసం సెక్రటరీయట్ ఆవరణను పరిశీలించారు. డిసెంబర్ 9 వ తేదీన సచివాలయం ఆవరణలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గతంలోనే ప్రకటించారు. రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలలో మరోసారి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఏర్పాటు అంశాన్ని సీఎం ప్రస్తావించారు. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటుకు సచివాలయం ఆవరణను సీఎం పరిశీలించారు. విగ్రహ ఏర్పాటు స్థలం, ఏరియా డిజైన్ ప్రణాళికలపై అధికారులతో చర్చించారు. తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఉండాలని సీఎం సూచించారు. సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన నూతన ఎమ్మెల్యేలు ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, ఆమీర్ అలీ ఖాన్

మూసీ లివర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఎండీగా దానకిషోర్ పలువురు ఐఏ ఎస్ అధికారుల బదిలీ

పలువురు ఐఏఎస్ అధికారులను బదిలీ చేస్తూ మంగళవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జీపావ్ ఎంసీ కమిషన్ల అప్రమోటివి హెచ్ ఎండ్ జాయింట్ కమిషన్ గా రిలీవ్ చేసింది. పురపాలక శాఖ ట్రైనింగ్ సెక్టర్ దానకిషోర్ కు మూసీ లివర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఎండీగా నియమించింది. హెచ్ ఎండ్ కమిషన్ సర్కూల్ అవుమ్మ హైదరాబాద్ గ్రోత్ కారందార్ పాటి గా నియమించింది. వెయింటింగ్ లో ఉన్న ఛా హాట్ బాజ్ పాల్ ను కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషన్ గా నియమించింది. నారాయణ పేట అడిషన్ కలెక్టర్ (లోకల్ బాడీస్) మయ్యాంత్ మిట్టల్ ను బదిలీ చేసి జలమండలి ఎక్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా నియమించింది.

మాజీ ప్రధాని దివంగత నేత రాజీవ్ గాంధీ సేవలు చిరస్మరణీయం.

-స్వర్గీయ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ నేతలు.



తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (ఆగస్టు 20): మాజీ ప్రధాని స్వర్గీయ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అచ్చంపేట పట్టణంలో డాక్టర్ వంశీకృష్ణ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు పట్టణంలోని రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎన్నో సంస్కరణ కార్యక్రమాలను చేపట్టి చిరస్మరణీయంగా నిలిచారని జీవితకాలం

గుర్తుండి పోయే విధంగా దేశంలో కులాలు మతాల స్వేచ్ఛగా జీవించే విధంగా రాజీవ్ గాంధీ కలలు కన్నాడని, దేశం కొరకు ప్రాణాలర్పించిన రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని త్వరలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీ ముందు ఏర్పాటు చేస్తున్నందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు రేవంత్ రెడ్డికి వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు శీనన్న, అద్వైతేబ్ తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు రాజేందర్, యువ నేత వటపర్లపల్లి సర్వం చక్ర నాయక్, ఐఎన్టీయూసీ తాలూకా అధ్యక్షులు మహబూబ్ అలీ, కొండూరు శేఖర్, లింగం, వార్డ్ కౌన్సిలర్ వెంకటేష్, బాబా, అసెంబ్లీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఖాదర్, చోలు భాయ్ ,కాజా భాయ్, సాధిక్, ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు,పార్టీ శ్రేణులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజీవ్ గాంధీ 80వ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న జావ్యడీ కృష్ణారావు...

తెలంగాణ కెరటం : మెట్ పల్లి ప్రతినిధి, ఆగస్ట్ 20: రాజీవ్ గాంధీ జయంతి పురస్కారంను జేసి మెట్ పల్లి పట్టణంలోని బస్ డిపో దగ్గర గల రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు "జవ్యడీ కృష్ణారావు" రావు..... ఆనాటి రాజీవ్ గాంధీ పరిపాలనలో శాస్త్ర సాంకేతిక రంగం ఎంతో అభివృద్ధి చెందింది అని, మచ్చ లేని నాయకులలో రాజీవ్ గాంధీ ఒకరని చెప్పుకోవచ్చు అయిన చేసిన గొప్ప గొప్ప పనుల పల్లవ హైదరాబాద్ లోని విమానాశ్రయానికి అయిన పేరు పెట్టి, ప్రజల్లో అయిన పేరు నిలిచివుండేలా ప్రభుత్వం కృషి చేసింది అని మీడియా ముఖంగా చెప్పారు.... కార్యక్రమంలో రైతు మిత్ర (కాంగ్రెస్) సంగం అధ్యక్షులు " , పొట్ల రాజేశ్వర్ " మెట్ పల్లి పట్టణ కౌన్సిలర్లు యూమారాజయ్య, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జెడ్డి లింగం, ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మనపెళ్ళి రాంప్రసాద్, పట్టణ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సోమిడి శివకుమార్, అచ్చ లింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు....



బదిలిపై వెళుతున్న ఏకాఢి ప్రశాంత్ కు ఘన సేవ్ గానం.



తెలంగాణ కెరటం : రాయచోటి ప్రతినిధి, ఆగస్టు 20 బదిలిపై మరో చోటుకి వెళుతున్న రాయచోటి మండల కేంద్ర వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి ప్రశాంత్ ను నాయకులు. రైతులు మంగళవారం రైతు వేదిక కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. గత 8 సంవత్సరాల నుంచి రాయచోటి మండల కేంద్ర ఏ ఈ ఓ గా బాధ్యతలు చేపట్టి ఎల్లప్పుడూ రైతులకు అందుబాటులో ఉండి రైతు సమస్యలపై ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం అందిస్తూ వెళ్లకు ఎంతో వ్యవసాయపరంగా వివిధ అంశాలపై అవగాహన కల్పించడంతోపాటు, ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న ప్రతి పథకాన్ని రైతులకు అంది విధంగా కృషి చేశాడని, ఆయన రైతులకు చేసిన సేవలు మరువలేనివని కొనియాడారు. రైతులకు తెలుపని సమాచారం కూడా ఆయన్ను స్వయంగా ఫోన్ ద్వారా తెలుసుకొని సమస్యలను పరిష్కరించేవారని అలాంటి మంచి వ్యక్తి మరోచోటికి బదిలీ కావడం ఎంతో బాధాకరంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ

తెచ్చుకున్న పేరును అక్కడ కూడా మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని బదిలిపై వెళ్తున్న ఏకాఢి ప్రశాంతును పలువురు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించి స్టేట్ అను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశాంత మాట్లాడుతూ తాను మొదటిగా రాయచోటి క్షేత్ర కు వచ్చినప్పటి నుంచి ప్రతి రైతు నాయకులు. మీడియా మిత్రులు అందరూ సహకరించాలని మనందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 8 సంవత్సరాలుగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తనకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా క్షేత్ర పరిధిలోని రైతులు నాయకులు సహకారం అందించడం సంతోషం కలిగించిందని. ఇక్కడి నుంచి బదిలిపై వెళ్లిన రైతులకు ఇలాంటి అవసరం ఉన్న ఫోన్ ద్వారా సమాచారం అందిస్తే మెంటనే వాటి వివరాలు రైతులకు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ లింగాయపల్లి యాదగిరి, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ తుడుం నర్సింహారావు, సీనియర్ నాయకులు సత్త అశోక్ రెడ్డి, మండల నాయకులు జగనీధర్ రెడ్డి, బాసం నరసింహారెడ్డి, కొత్తపల్లి సత్యం, పద్దేపల్లి లింగం, దాసరి బాల్ నర్సయ్య, గడ్డమీద దుర్గయ్య, గడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, వడ్డేపల్లి రాజా గౌడ్, సీల స్వామి, కొత్తపల్లి స్వామి, క్షేత్ర పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన రైతులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీ పేరుతో రైతులను మోసం చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

-బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి



తెలంగాణ కెరటం చిగురుమామిడి మండల ప్రతినిధి ఆగస్టు 20 బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు పైడిపెల్లి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో చిగురుమామిడి మండల రైతు వేదిక ముందు రైతులతో కలిసి ధర్మాలో పాల్గొన్న కోమటిరెడ్డి రాం గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రైతాకీగానికి ఏకకాలంలో 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో లో చెప్పి మాట తప్పిందని ,కొద్ది మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ చేసి చేతులు దులుపుకునే ప్రయత్నం చేస్తుందని అన్నారు రైతుల ఓట్ల కోసం రుణ మాఫీ హామీ ఇచ్చి నిబంధనల పేరుతో అసర్దులను చేసి రైతులకు దగా చేస్తుందని ప్రతి రైతుకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ ఎలాంటి షరతులు లేకుండా వర్తింప చేయాలని అన్నారు .రేషన్ పేరుతో ,బడి పేరుతో ,ఉద్యోగస్థుల పేరుతో,భార్యభర్తలను వేరు చేసి తలా లక్ష ఇలాంటి పరతులతో రైతులను వధకానికీ దూరంగా ఉంచేందుకు ప్రయత్నిస్తుందని అదే జరిగితే భారతీయ జనతా పార్టీ రైతుల కోసం బీజేపీ పోరాటం చేస్తుందని అందరికీ రెండు లక్షలూ స్వీమే వర్తిం చే దాకా విశ్రమించేది లేదని అన్నారు తెలంగాణ

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెప్పే లెక్కల ప్రకారం మొత్తం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 47 లక్షల ఇంకా రైతులకు రుణమాఫీ చేయాల్సి ఉండగా ఇప్పటివరకు 22 లక్షల మందికి మాత్రమే 17934 కోట్ల రూపాయలు మాఫీ చేయడం జరిగింది. మిగతా రైతులందరికీ రుణమాఫీ కాలేదు. అసలు రైతుబంధు ఇన్షూర్స్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు పైసలను రుణమాఫీకి వాడుకొని రైతులను మరోవక్ర మోసం చేసింది కాబట్టి ఇప్పటికైనా రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ కి ఎవరైతే అర్హులు ఉన్నారో వాళ్ళందరికీ ఎలాంటి షరతులు లేకుండా తక్షణమే రుణమాఫీ చేయాలని చెప్పేసి భారతీయ జనతా పార్టీ వక్షాండ్ చేస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి హిన్నం శ్రీనివాస్, మాజీ మండల అధ్యక్షులు అచ్చ రవీందర్, ఉ పాధ్యక్షులు కంది శంకర్, పదాల శ్రీనివాస్, విశ్వకర్మ సెల్ మండల కన్వీనర్ సదాచారి, కార్యదర్శి కోమటిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గణేష్ చిరంజీవి, గండ్రోత్ రామన్న,బాత్ అధ్యక్షులు

ఖైదీ :గురుకులంలో స్టాబ్ అడ్డిషన్లు.. రేపే లాస్ట్ డేట్



తెలంగాణ కెరటం:నారాయణపేట ప్రతినిధి ఆగస్టు 20 సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట పట్టణంలోని టీజీ టీ డబ్ల్యూ ఆర్ జె సి బాలుర గురుకులంలో ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ ప్రవేశానికి రేపు స్టాబ్ అడ్డిషన్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ సుమలత ప్రియదర్శిని మంగళవారం తెలిపారు. ఎంపీసీలో 20 బైటిసీలో 03 సిట్ల ఫాలో ఉన్నాయని చెప్పారు. అన్ని సమాజిక వర్గాలకు చెందిన విద్యార్థులకు అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రేపు గురువారం ఉదయం తొమ్మిది గంటలకు ఓరిజినల్ ప్రవేశకరణ పత్రాలతో హాజరు కావాలన్నారు పూర్తి వివరాల కోసం 8333925393 ఈ నెంబర్ కి సంప్రదించగలరు

42 వీ తాలికు రక్తాన్ని దానం చేసిన సీహీయ్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు టక్కల్ శివప్రసాద్



తెలంగాణ కెరటం నారాయణపేట ప్రతినిధి. 42వ సారి "ఓంపాజిటివ్" రక్తదానం చేసిన "సహాయ ఫౌండేషన్" వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు "టంకరి శివప్రసాద్ యాదవ్ వనపర్తి జిల్లా కల్వరాల గ్రామానికి చెందిన "11 నెలల చిన్న బాబూ" కి అనారోగ్యంతో మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని "ఎస్.వి.ఎస్" ఆసుపత్రిలో చేరగా వైద్య పరిక్షలు నిర్వహించిన అక్కడి వైద్యులు బాబూకి రక్తం చాలా తక్కువగా ఉంది బాబూకి "ఓంపాజిటివ్" రక్తం అవసరం పడుతుందని వైద్యులు నిర్ధారించగా ఈ విషయం తెలుసుకున్న "సహాయ ఫౌండేషన్" వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు "టంకరి శివప్రసాద్ యాదవ్" వెంటనే స్పందించి మహబూబ్ నగర్ రామచంద్రపూర్ గ్రామం నుంచి స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి "ఓంపాజిటివ్" రక్తదానం చేసి పేషెంట్ బాబు ప్రాణాలు కాపాడటం జరిగింది. దీంతో కలిపి ఇప్పటికీ "నల్లెంబె రెండవ(42)సారి" రక్తదానం చేసిన టక్కరి శివప్రసాదను పలువురు అభినందించారు.

మాగ్ సూరు మండల ఎస్సెగా అశోక్ బాబు.

-జిల్లా ఎస్సెని మార్గాదర్శకంగా కలిసిన మగ్ సూర్ సూతన ఎస్సె అశోక్ బాబు



తెలంగాణ కెరటం నారాయణపేట ప్రతినిధి. మాగ్ సూరు సూతన ఎస్సెగా బాధ్యతలు తీసుకున్న ఎస్సె అశోక్ బాబు ఈరోజు జిల్లా ఎస్సె కార్యాలయంలో ఎస్సె శ్రీ యోగేష్ గౌతం ఐపీఎస్ ని మార్గాదర్శకంగా కలిసి పుష్కరం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సె వారికి ఎస్సె కి శుభాకాంక్షలు తెలిపి మాగ్ సూరు మండలంలో శాంతి భద్రతలు పరిరక్షిస్తూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం చేసే విధంగా చూడాలని తెలిపారు. ఇంతకుముందు మాగ్ సూరు ఎస్సెగా ఉన్న ఇబ్బలే ఖాదర్ లాంగ్ లీమ్ లో వెళ్లడం వల్ల జడ్చర్ల పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న అశోక్ బాబు మాగ్ సూరు సూతన ఎస్సె గా రావడం జరిగింది.

సిరిపురం ఎర్రోళ్ల లక్ష్మణ్ సీన్ గానం



తెలంగాణ కెరటం వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి 20 మధ్యమండలానికి స్వచ్ఛ విద్యాలయ ట్రక్కు ప్రారంభోత్సవం జరిగింది ఇక్కడ కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని మధ్యమండలంలోని 9%నాసా% స్కూల్లో ప్రారంభం కావడం జరిగింది ఇక్కడ కార్యక్రమానికి సహకరించిన శ్రీ గౌరవనీయులు కొండ మాధవరెడ్డి ఫౌండేషన్ ఇంజనీర్ రాములు ముదిరాజు ని సన్మానించడం జరిగింది సిరిపురం ఎర్రోళ్ల లక్ష్మణ్ మధ్యమండల యాదవ్ రమేష్ రెడ్డి రమేష్ వీరేశంపంకజ్ విద్య సాగర్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కె.వి. ర్ ఎం ఎం. సభ్యులు శేఖర్ సంగమేశ్ రమేష్ వీరేశం

దేశం డిజిటల్ రంగంలో నేడు ముందుకు పోతుందంటే దానికి కారణం మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ : ప్రభుత్వ్ విప్ అడ్వోకేట్



తెలంగాణ కెరటం ఆగస్టు 20 దర్మపురి నియోజక వర్గ ప్రధాని భారత మాజీ ప్రధాని స్వర్గీయ శ్రీ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి పురస్కరించు కుని జగిత్యాల జిల్లా దర్మపురి నియోజక వర్గ వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ జయంతి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధికారి ప్రభుత్వ్ విప్ దర్మపురి ఎంఎల్ ఏ లక్ష్మన్ కుమార్ హాజరైనారు ముందుగా దర్మపురి వెల్లటూర్ మండలాల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీపర్తి శైలెందర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో వెల్లటూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు దర్మపురి కేంద్రంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అధ్యక్షులలో ఆయా మండలాల కార్యకర్తలు జయంతివేదికలు ఘనంగా నిర్వహించారు కేక్ కట్ చేసి స్పీచ్ వంపారు ఈ సందర్భంగా మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ చిత్రవలసానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు అనంతరం ప్రభుత్వ్ విప్ దర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్వోకేట్ లక్ష్మణ్ కుమార్ మాట్లాడుతు భారతదేశానికి అత్యంత పిన్న వయస్సుడైన ప్రధానమంత్రి రాజీవ్ గాంధీ అని,దేశం డిజిటల్ రంగంలో నేడు ముందుకు పోతుందంటే అనాడు రాజీవ్ గాంధీ కమ్యూనికేషన్ రంగాన్ని పరిచయం చేసి అభివృద్ధి చేయడమే కారణమనీ, దేశాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లడం కోసం వాణిజ్య వ్యాపార రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి ప్రజలందరికీ అందంబాటులోకి తీసుకువచ్చారని,రక్షణ రంగంలో అత్యాధునిక ఆయుధాలను సమ కూర్చి దేశాభివృద్ధికి దోహదపడ్డారనీ, వారి అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ వారి ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు

ఎల్ఆర్ఎస్ నూతన యామ్ ఇన్స్ట్రక్షన్ ను పరిశీలించిన అడిషనల్ కలెక్టర్

-అడిషనల్ కలెక్టర్ కరీమా అగ్రవాల్ (లోకల్ బాడీస్)



తెలంగాణ కెరటం సిద్దిపేట జిల్లా క్రైమ్ ప్రతినిధి ఖాళీ స్థలం కొనుగోలు చేసిన వారు 2020 సంవత్సరంలో వచ్చిన ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల అప్లైన్ లో సమాధు చేయటంకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ఎల్ఆర్ఎస్ ఇన్స్ట్రక్షన్ యామ్ విధానాన్ని అడిషనల్ కలెక్టర్ గరీమా అగ్రవాల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రేరణ తో కలిసి ఎల్ఆర్ఎస్ (ల్యాండ్ రెగ్యులరైజేషన్ స్కీం) దరఖాస్తును నేరుగా ఫీల్డ్ మీదకు వెళ్లి అప్లైన్ లో దరఖాస్తు యామ్ స్థలం వివరాలను ఎల్ఆర్ఎస్ ఇన్స్ట్రక్షన్ దానిలో సమాధు చేయ విధానం పరిశీలించారు. అందులో భాగంగా టీవీకే కాలనీలో ధరకాస్తు దారుని స్థలం వివరాలను,ఎ.స.గ లేయవుట్ డాక్యుమెంట్స్,ఓసర్వీస్ డాక్యుమెంట్,ఎ.స.స్థలం ఫోటోలు,స్థలం లోకేషన్ వంటి తదితర వివరాలను ఎల్ఆర్ఎస్ ఇన్స్ట్రక్షన్ యామ్ లో సమాధు చేయటాన్ని పరిశీలించారు. వారి వెంట సీన్స్ ఖాను,దేవరాజు(టిబీటి) తహసీల్దార్ కార్యాలయ సిబ్బంది & ఇంజనీర్ ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.

ఆంక్షలు లేకుండా రైతు రుణ మాఫీ చేయాలి. తెలంగాణ రైతు సంఘం



రుణాలు మాత్రమే ప్రభుత్వం మాఫీ చేస్తుండడంతో అంతకుముందు తీసుకున్నటువంటి రుణాలు తాటి పద్దటువంటి రైతులు చాలామంది ఉన్నారని కాబట్టి ప్రభుత్వం అట్లాంటి రైతులకు కూడా రుణమాఫీ వర్తింపజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రెండు లక్షల కంటే ఎక్కువ అప్పు ఉన్న రైతులు మిగతా అప్పు బ్యాంక్ కు చెల్లిస్తే రెండు లక్షల బుణ మాఫీ చేస్తామన్న ప్రభుత్వ నిబంధనను సబదించి ప్రభుత్వము ప్రకటించిన రెండు లక్షల ను రైతుల ఖాతలలో జమ చేయాలని కోరారు.ఎన్నికల సందర్భంగా అనేక సందర్భాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతు రుణమాఫీ హామీని ఇచ్చింది కానీ అధికారంలోకి వచ్చాక అనేక నిబంధనలు పెడుతూ అర్హులైనటువంటి రైతులకు కూడా రుణమాఫీ వర్తింపడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జిల్లాలో అర్హులైన రైతులకు రుణమాఫీ చేయాలని లేనియెడల తెలంగాణ రైతు సంఘం అధ్యక్షులలో జిల్లా వ్యాప్తంగా రైతులతో కలిసి ఆందోళన చేపడతామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సీబీఐయా జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకట్రామిరెడ్డి, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి గోపాల్, రైతు సంఘం నాయకులు మహమ్మ, శివప్ప, టోమ్మన్ పాద్ బాల్ రామ్, శివ కుమార్ లాలప్ప రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు కంటి పీల్చుకుంటున్న సీన్ గానం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్.



కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. కంటిలో గల దృష్టికోపాలను నేత్ర పరీక్షల ద్వారా తెలుసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం అమలు జరిపే విషయాలను సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లా వైద్య ఆలోచనాగ్రామ అధికారి డాక్టర్ సౌభాగ్య లక్ష్మి మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ఎయిడెడ్ పాఠశాలల్లో ఐదు నుండి పదవ తరగతి వరదవి విద్యార్థులందరికీ కంటి పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెడ్మాస్టర్ వేణుగోపాల్, డాక్టర్ సాయిరాం, డాక్టర్ రాఘవేందర్ రెడ్డి, డాక్టర్ మోసేష్, గోవిందరాజు, ఏఎన్ఆర్ రామ్ శర్మ, ఆత్మార్థిక్ నాగరాజు ఉ పాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.....

రుణమాఫీ పై అపోహలు వద్దు.

-మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రాజా నారాయణ.



తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి ఆగస్టు 20: మెడక్ జిల్లా రామయంపేట మండల వ్యవసాయ కార్యాలయంలో రైతు రుణమాఫీ ఫిర్యాదుల కేంద్రం పరిష్కార వేదిక ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా మండల వ్యవసాయ అధికారి రాజ్ నారాయణ మాట్లాడుతూ రైతు రుణమాఫీ కి సంబంధించి ఎలాంటి ఫిర్యాదులు ఉన్న సందేహాలు ఉన్న మండల వ్యవసాయ కార్యాలయాన్ని సందర్శించి తమ సందేహాలను నివృత్తి చేసుకోవాలని వివిధ సాంకేతిక కారణాలవల్ల కొంతమంది రైతులకు రుణమాఫీ నిధులు జమ కాలేదని ఈ రైతులందరూ మొదటగా ఆధార్ కార్డు వివరాల తో మండల వ్యవసాయ కార్యాలయంలో రుణమాఫీ స్థితిని తెలుసుకోవాలని ఒకవేళ ఆధార్ కార్డుకు రుణ ఖాతాకు పేర్లు సరిపోనట్లయితే తమ ఆధార్ కార్డు వివరాలతో పాటుగా ఇతర గుర్తింపు కార్డులను కూడా జత చేయవలసి ఉంటుంది, అదేవిధంగా రేషన్ కార్డు లేని

కారణంగా ఎవరైనా రైతుల రుణమాఫీ ఆగినట్లయితే తమ కుటుంబ సభ్యుల యొక్క అందరి ఆధార్ కార్డులను అందజేయాల్సి ఉంటుంది ఎవరైనా రైతుల యొక్క పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం లేనట్లయితే అప్లికేషన్ ఫారం తో తమ పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం జతచేసి అందజేయాల్సి ఉంటుంది రెండు లక్షల పైబడి పంట రుణం కలిగిన రైతులు ఎలాంటి అందజేవన చెందవలసిన అవసరం లేదని ప్రభుత్వం నుండి రెండు మూడు రోజుల్లో ఆదేశాలు రాగానే రెండు లక్షల ఫోను మిగతా రుణమును సంబంధిత బ్యాంకుల్లో జమ చేయాల్సి ఉంటుంది. ఇట్టి విషయంపై ప్రభుత్వం నుండి ఆదేశాలు రాగానే రైతులందరికీ సమాచారం అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈరోజు మండల వ్యవసాయ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన రైతు రుణమాఫీ ఫిర్యాదు కేంద్రం మరియు పరిష్కార వేదిక యొక్క మండలానికి చెందిన వివిధ రైతులకు రుణమాఫీకి సంబంధించిన విజ్ఞప్తులను స్వీకరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారిలతో పాటుగా వ్యవసాయ విస్తీర్ణాధికారులు రైతులు పాల్గొన్నారు అర్హత కలిగిన రైతులందరికీ రుణమాఫీ జరుగుతుందని తెలిపారు.

రెండు లక్షల రుణమాఫీ కాలేదని రైతులు

-తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ ఎదుట నిరసన: వ్యక్తంచేశారు



తెలంగాణ కెరటం కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఆగస్టు 20: కామారెడ్డి జిల్లా సదాశివనగర్ మండలం అడ్లూరు ఎల్లారెడ్డి గ్రామంలో మంగళవారం రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ కాలేదని తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ ఎదుటరైతులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేయాలని రైతుల డిమాండ్ చేశారు. ముందస్తుగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. సీఎం డౌన్ డౌన్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. రెండు లక్షల రూపాయల మాఫీ కాని రైతులకు వెంటనే మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌలిబల్ల వు మహేందర్ రెడ్డి,పైడి జినాబాన, ఎడ్ల నర్సింలు, చక్రధర్ గౌడ్,నంకరి విఠల్, గడ్డం అంజనేయులు, గడ్డం రాజ్ కుమార్,పయ్యపుల గంగాధర్, పయ్యపుల చంద్రం, బి.అంబయ్య శ్రీనివాస్ రెడ్డి,అస నుమోష్, అగ్రకల్చర్ ఏవో ప్రజాపతికి వినతి పత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఏవో మరియు గ్రామ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రాజీవ్ గాంధీ వుట్టిన రోజు వేడుకలు.



తెలంగాణ కెరటం.మందమరీ టౌన్,ఆగస్టు 20.మందమరీ మనో వికాస్ పాఠశాలలో భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి రాజీవ్ గాంధీ వుట్టినరోజు సందర్భంగా కేక కట్ చేసి వుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అనంతరం పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు పండ్లను ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మహంత్ అర్జున్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జన్మదినాన్ని ఘనంగా జరుపుకుంటున్నాము.మేము ఆయన దార్శనికత, నాయకత్వాన్ని గుర్తుచేసుకుంటూ మన దేశాన్ని నిర్మించడంలో మన రైతులు పోషించే కీలక పాత్రను కూడా మేము గుర్తించాము.భారతదేశ అభివృద్ధిలో వ్యవసాయ రైతుల ప్రాముఖ్యతను రాజీవ్ గాంధీ అర్థం చేసుకున్నారు. అతను ఉత్పత్తిని పెంచడానికి వారి జీవనోపాధిని మెరుగుపరచడానికి జాతీయ వ్యవసాయ విధానం,రైతులకు మద్దతు ఇచ్చే విధానాలను అమలు చేశాడు.ఆయన వారసత్వాన్ని మనం గౌరవిస్తూనే మన రైతుల సంక్షేమానికి ప్రావృతతో మరింత స్థిరమైన, లాభదాయకమైన వ్యవసాయ రంగాన్ని సృష్టించే దిశగా మనం పని చేయాలి.రాజీవ్ గాంధీ ఊహించిన విధంగా వ్యవసాయంలో భారతదేశాన్ని ప్రపంచ అగ్రగామిగా మార్చేందుకు కృషి చేద్దాం.మన దేశానికి ఉజ్వల భవిష్యత్తును నిర్మించేందుకు మనకు మన రైతులకు ధావి తరాలకు మనం రుణపడి ఉంటామని అని ఈ సందర్భంగా రాజీవ్ గాంధీ ఆశయాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ఔల వేణుగోపాలరావు,నాయకుడు ఎం.డి.సజ్జ,యువ నాయకుడు ఓరంగట్టి సురేందర్,శ్రీరామోజు సాయి తేజ,శ్రీసు.మోహన్, ప్రకాష్,రాజా తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

చిన్న వాగు దగ్గర పట్టిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసిన మాగనూరు పోలీసులు.



తెలంగాణ కెరటం మాగనూరు మండల ప్రతినిధి. భారీగా కురుస్తున్న వర్షాలకు మాగనూరు, వరూరు మధ్య గల రహదారిపై వరూరు చిన్న వాగు ఉద్భవంగా ప్రవహిస్తున్నందున మాగనూరు పోలీసులు రెండు ఊర్ల మధ్య ప్రజలవరూ అటు ఇటు వెళ్లకుండా ముళ్లకంచే అడ్డంగా వేసి రైతులు, వాహన దారులు ఎవరు వెళ్లకుండా బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రజలందరూ సహకరించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. బందోబస్తు ఏర్పాటులో మాగనూరు పోలీసులు హెడ్ కానిస్టేబుల్ ఉమేష్ గౌడ్, కానిస్టేబుల్ నరసింహులు. ఉన్నారు

ఖోడే లో రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం: నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి ఆగస్టు 20 సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణఖేడ్ పట్టణంలోని మాజీ ప్రధాని స్వర్ణయ్య రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే రాజ్ కర్ పట్టిళ్ల సంజీవ్ రెడ్డి రాజీవ్ గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. దేశ అభివృద్ధిలో రాజీవ్ గాంధీ కీలక పాత్ర పోషించారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో పట్టిళ్ల సుధాకర్ రెడ్డి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ద్వారం శంకర్,రామకృష్ణ, సాజీత్ ముంతాజ్, నరసింహారెడ్డి, పండరి రెడ్డి, బ్రహ్మాం, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

రాబోయే 5 రోజుల పాటు భారీ వర్షాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి.

-ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ప్రక్రియ పక్కడ్తుంది గా నిర్వహించాలి. -పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తుల ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలి. -సూతన ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు పై జిల్లాస్థాయిలో వర్క్ షాప్ నిర్వహణ.



తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి ఆగస్టు 20: ఎల్.ఆర్.ఎస్,భారీ వర్షాలు, ధరణి , ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టం పై జిల్లా కలెక్టర్తో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన రెవెన్యూ, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి,రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి అన్నారు. రాబోయే ఐదు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని,లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, నీటి వనరుల నిర్వహణ సమర్థవంతంగా ఉండాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశించారు.మంగళవారం ఖమ్మం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం నుంచి రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హైదరాబాద్ సచివాలయం నుంచి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ఇతరఉన్నతాధికారులతో కలిసి ఎల్.ఆర్.ఎస్, భారీ వర్షాలు, ధరణి,ఆర్.ఓ.ఆర్. చట్టం పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు.జిల్లా కలెక్టరేట్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ వెంకటేశ్వర్లు తో కలిసి ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఎల్.ఆర్.ఎస్. కు సంబంధించి దాదాపు 20 లక్షలకు పైగా దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, వీటి ప్రాధాన్యత నిర్ణయించే మార్గదర్శకాల ప్రకారం త్వరితగతిన పూర్తి చేసేలా జిల్లా కలెక్టర్ లు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించి సకాలంలో పూర్తి చేయాలని అన్నారు. సిబ్బంది కొరత ఉన్నచోట అవసరమైతే తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన అదనపు సిబ్బందిని నియమించుకొని పనులు పూర్తిచేయాలని సూచించారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులలో అవసరమైన సమాచారాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పర్ఫెక్ట్ డిబి వివరాలను సేకరించాలని, జిల్లాలో ఉన్న ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ప్రకారం అవసరమైన బృందాలను ఏర్పాటు చేసి వారు వివరాలు సేకరించి బృందాల్లో సమాచార చేసేలా చూడాలని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్

దరఖాస్తులను సర్వే నెంబర్ల వారీగా సంబంధిత రెవెన్యూ గ్రామం/మున్సిపాలిటీ లలో బృందాలు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేసి జిపిఎస్ ద్వారా సదరు భూమి కో ఆర్డినేట్స్ పక్కా సమాచార చేస్తారని, అదే సమయంలో ఈ భూములు నీటి వనరుల బఫర్ జోన్, నాలా, చెరువులు, హెరిటేజ్ బిల్డింగ్, డి.ఫెన్స్ ల్యాండ్ వరిధిలోవి కావని ప్రువీకరించాలని అన్నారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ 3 నెలలో పూర్తి చేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ ప్రక్రియ ద్వారా ఎక్కువ ప్రభుత్వ భూమికి నష్టం కలగవద్దని, అదే విధంగా నీటి వనరులు, కాలువలు చెరువుల అక్రమణలకు పాల్పడవద్దని అధికారులకు సూచించారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ప్రక్రియ కట్టుదిట్టంగా సకాలంలో పూర్తి చేయాలని, అవసరమైతే అదనపు సి బ్బందిని నియమించాలని మంత్రి సూచించారు.ధరణి పోర్టల్ లో పెండింగ్ ఉన్న దరఖాస్తుల ప్రక్రియ పూర్తి చేసి పరిష్కరించాలని, తిరస్కరించే దరఖాస్తులకు సదరు కారణాలు తెలియజేయాలని అన్నారు. భూ స మన్వల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం సూతన ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు ప్రతిపాదించిందని, దీని పై జిల్లా లో ఆగస్టు 23, 24వ తేదీలలో వర్క్ షాప్ నిర్వహించి, ముసాయిదా బిల్లులో చేయాల్సిన మార్పులు, మెరుగైన సూచనలు ఏవైనా ఉంటే ఫీడ్ బ్యాక్ రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి అందజేయాలని మంత్రి సూచించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జడ్పీ సీకడ ఎల్లయ్య, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోవింద్, మున్సిపల్ కమిషనర్, జూనికరామ్ సాగర్, తూ.ప్రాన్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కాశా మొహనిద్దీన్,ఈ ఈ పిఆర్ నరసింహులు, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాధాకృష్ణ, సంబంధిత కలెక్టరేట్ ధరణి సెక్షన్స్ సూపరిండెంట్ , కలెక్టరేట్ ఏవో యూసన్ , సంబంధిత అధికారులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇన్స్ పైర్ మనక్ నామినేషన్లను వేగవంతం చేయాలి.

-జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్. -అన్ని యజమాన్యాల లో 6 నుండి 10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు ఈ పోటీలలో పాల్గొనవచ్చు. -జిల్లా విద్యాధికారి, రాధాకృష్ణ జిల్లా సైన్స్ అధికారి రాజిరెడ్డి తో కలిసి కలెక్టర్ కలెక్టరేట్లో ఇన్స్పైర్ మనక్ గోడపత్రికను అవిష్కరణ. -మెడక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



కలెక్టర్ అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ అర్హత గల అన్ని పాఠశాలల నుండి విద్యార్థుల నామినేషన్లను అప్లోడ్ చేసి జిల్లా నుండి ఎక్కువమంది ఎంపిక అయ్యేటట్లు కృషి చేయాలన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకునే విధానం... పాఠశాల స్థాయిలో ఐడియా కాంపిటీషన్ నిర్వహించి ఉత్తమమైన ఐదు అలోచనలను ఎంపిక చేసి ప్రతి పాఠశాల నుండి ఐదు నామినేషన్లను అప్లైడ్ అప్లోడ్ చేయాలన్నారు.విద్యార్థి పూర్తి వివరాలు, బ్యాంక్ అకౌంట్ వివరాలు ఆధార్ నెంబర్,విద్యార్థి ఫోటో ప్రాజెక్టు రైట్ అఫ్ ను అప్లోడ్ చేయాలన్నారు. తరుపరి నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫౌండేషన్ శాస్త్రవేత్తలు వీటిని పరిశీలించి అర్హత కలిగిన ప్రాజెక్టులకు 10000/- (పది వేల రూపాయలు) సంబంధిత విద్యార్థి బ్యాంకు ఖాతాకు ఐదిట్ చేస్తారని చెప్పారు. వీటిని ఉపయోగించి ప్రాజెక్టు రూపొందించి జిల్లా స్థాయి ప్రదర్శనలో అధికారి రాజిరెడ్డి తో కలిసి ఇన్స్పైర్ మనక్ గోడపత్రికను

సంస్కరణలకు అధ్యుడు రాజీవ్ గాంధీ

-జనగామ జిల్లా డి.సి.సి అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి



స్వేచ్ఛ, సుభిక్ష వరిపాలన వసరీందని పేర్కొన్నారు. దేశం డిజిటల్ రంగంలో నేడు ముందుకు పోతుందంటే అనాడు రాజీవ్ గాంధీ కమ్యూనికేషన్ రంగాన్ని వరిచయం చేసి అభివృద్ధి చేయడమే కారణమన్నారు. దేశాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లడం కోసం వాణిజ్య వ్యాపార రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి ప్రజలందరికీ అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారని తెలిపారు. దేశం కోసం ప్రాణాన్ని త్యాగం చేసిన నాయకుడని తెలిపారు. ఆయన ఆశయాల కొరకు ప్రతి ఒక్కరు పాటు పడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోమటిపల్లి గ్రామం, తీంతాను గ్రామపంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలి. ప్రజల కోరిక.



తెలంగాణ కెరటం ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ప్రధాన ప్రతినిధి ఆగస్టు 20: రామయంపేట్ మున్సిపల్ నుండి కోమటిపల్లి, కోమటిపల్లి తండా, రామయంపేట్ తండా మున్సిపల్ నుండి వేరు చేసి గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజల యొక్క ఆవేదన. కోమటిపల్లి గ్రామ ప్రజలు మరియు రెండు తండాల ప్రజలు పార్టీలో ఉన్నందున వారికి వచ్చే చిన్న చిన్న ఉపాధి హామీ పనులు మరియు చిన్న సన్నకారు రైతులు ఇంటి బిల్లులు సబ్సిడీలతో అధికంగా వస్తున్నాయని వారి యొక్క ఆవేదన, కోమటిపల్లి , ఈ రెండు తండాలను వేరు చేస్తామని గత ప్రభుత్వం చెప్పినప్పటికీ అప్పుడున్న ఎమ్మెల్యే ,

కోమటిపల్లి, రెండు తండాలను గ్రామపంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయించలేకపోయింది. ప్రస్తుతం ఉన్నట్లుపంటి ఎమ్మెల్యే రోహిత్ ఇట్టి విషయంలో చొరవ తీసుకొని ఇబ్బంది పడకుండా ఈ ప్రజలకు రామయంపేట్ మున్సిపల్ నుండి తొలగించి గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని ఇక్కడ ఉన్నట్లుపంటి ప్రజలు రోహిత్ అన్నకి విన్నవించుకుంటున్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు నూర్ హుస్సేన్, నూర్ హుస్సేన్, ఆర్ గట్టు, శ్యామ్,ఆర్ పరక రాములు, ముత్తయ్య, రాజు, బిక్షపతి, లచ్చులు, భారతీయ జనతా పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు భానుచందం, వేణు, యువకులు మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో మార్చును కోరుకుంటున్నారు.

మాల ఉపకులాల అందరూ కలసి ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేక పోరాటానికి సిద్ధం కావాలి

తెలంగాణ కెరటం మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి :- జై భీమ్ జై మాల మాల మేధావులు మాల కవులు మాల న్యాయవాదులు మాల పాత్రికేయులు మరియు ఎలక్షనల్ మీడియా సోదరులు అన్ని రంగాలలో ఉన్న మాల సోదరులు అందరికీ ముఖ్య విజ్ఞప్తి ఏమనగా ఎస్సీ వ్యతిరేక పోరాట సమితి జాతీయ మాల మహానాడు తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ మెడక్ జిల్లా మరియు మాల ఉపకులాల అందరూ కలిసి ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేక పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలి లేకుంటే మన అస్తిత్వం కోల్పోతామని మన విజ్ఞప్తి జాతీయ మాల మహానాడు మనమే నాకనం చేసిన పాళ్లం అవుతామని ఒక్కసారి ఆలోచన చేయండి అందుచేత మనం రేపు భారత్ బంద్ చేయాలి. ఇందులో భాగంగా రేపు నర్సాపూర్లో ప్రైవేట్ కళాశాలలు స్కూల్స్ అన్ని షాప్స్ బస్సులు స్వచ్ఛందంగా బంద్ చేయాలని నర్సాపూర్ చౌరస్తాలో ధర్నా చేయాలి ఉంటుంది. ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా పాల్గొని విజయవంతం చేయగలరు ఇట్లు జాతీయ మాల మహానాడు మెడక్ జిల్లా యాక్ట్ ప్రెసిడెంట్ దాడిగా నరేష్



భూంపల్లి జిల్లా పీలపేట్ హై స్కూల్ లో మేధ్యాహ్న భోజనం పీలపేట్ లో ఎంపీటీవీ మలయు స్పెషల్ ఆఫీసర్



అందించాలని మధ్యాహ్న భోజనంలో అవకతవకలు లేకుండా చూడాలని ప్రధానోపాధ్యాయులు లోకేశ్వర్ ను కోరారు. విద్యార్థులకు న్యాయమైన భోజనం అందించకపోతే చర్యలు తప్పవని ఆయన అన్నారు. మధ్యాహ్న భోజన నిర్వహణకు డబ్బులు రావడం లేదని ఎంపీటీవీ సంతోష్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగింది. ఆయన స్థానికంగా స్పందించి మధ్యాహ్న భోజనం డబ్బులు వచ్చే విధంగా చొరవ చూపాలని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. మధ్యాహ్న భోజనం ఎలా పండుతున్నారో. రుచిగా ఉంటుందో లేదో అని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు రుచిగానే పండుతున్నారని మెను ప్రకారం పంట పండుతున్నారని ఎంపీటీవీ సంతోష్ కుమార్ పండుతున్నారని విద్యార్థులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పెషల్ ఆఫీసర్, మరియు ఎం పి.ఓ సురేందర్ మధ్యాహ్న భోజనం పరిశీలించడం జరిగింది. సురేందర్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి సురేందర్, ఏపీవీ మధు,ప్రధానోపాధ్యాయులు, లోకేశ్వర్, ఉ విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం మెను ప్రకారం

రైతులెవ్వరు అధైర్య పడొద్దు: ఖోడే ఎమ్మెల్యే సుంజీవ్ రెడ్డి



అధైర్య పడద్దని నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే రాజ్ కర్ పట్టిళ్ల సంజీవ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం క్యాంప్ ఆఫీసర్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పిన హామీల్లో అర్హులైన రైతులకు రూపాయలు రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ తప్పకుండా అవుతుందన్నారు. అయితే 40 శాతం మాత్రమే రుణమాఫీ అయిందని ప్రతిపక్షాలు తప్పుడు ప్రచారం చేయడం సరి కాదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పాల్గొన్నారు

తెలంగాణ కెరటం: నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి (ఆగస్టు 20) సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం రైతులెవ్వరు

ఘనంగా స్వర్ణీయ మాజీ ప్రధాని భారతరత్న రాజీవ్ గాంధీ 80వ జయంతి వేడుకలు.



తెలంగాణ కెరటం.మందమరెడ్డి టౌన్,ఆగస్టు 20. మందమరెడ్డి పట్టణంలో ఘనంగా రాజీవ్ గాంధీ వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నోముల ఉపేందర్ గౌడ్ జిల్లా మాజీ ప్రధాని కార్యదర్శి సోతుకు సుదర్శన్ లు మాట్లాడుతూ రాజీవ్ గాంధీ తల్లి ఇందిరా గాంధీ స్ఫూర్తితో మన దేశంలో పేద ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి పేద ప్రజలకు ఎనలేని సేవలు చేసిన గొప్ప నాయకుడు రాజీవ్

గాంధీ అని,అలాగే 18 సంవత్సరాలకు ఓటు హక్కు కల్పించిన ఘనత రాజీవ్ గాంధీకి దక్కుతుంది.అలాగే బటి రంగాన్ని ప్రవేశపెట్టింది రాజీవ్ గాంధీ అని, ప్రతి ఒక్కరూ రాజీవ్ గాంధీ ఆశయాలను కొనసాగించాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు పుల్లారెడ్డి లక్ష్మణ్,ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షులు నెరుపట్ల శ్రీనివాస్, సేవాదళ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి ఆఫీస్,మైన్వార్డ్ల పట్టణ అధ్యక్షులు ఎం.డి జమీల్,పట్టణ యూత్ అధ్యక్షులు ఎం.డి నయం,బూడిద శంకర్,ఎం.డి ఘోషల్,జమాల్యూర్ నర్సేన్,బుర్ర అంజనేయులు,గౌడ్ మహిళా నాయకురాలు న.గూరి లాధా,ఇసాక్,జావిద్ ఖాన్,శ్రీనివాస్, అచ్యుతరాజు లక్ష్మణ్, భూకాల సంకోచ్,పరీధర్,రమేష్, నిజాం,రాజు,విజయ్ సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా స్వర్ణీయ మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ 80 వ జయంతి వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం మెదక్ జిల్లా ప్రతినిధి :- ఈ రోజు సర్కారు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ గారి 80వ జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్, సర్కారు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రాజ్ రెడ్డి గార్లు, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. రాజీవ్ గాంధీ గారు లేనిపోనీ తీర్చడానికి వారి సతీమణి శ్రీమతి సోనియా గాంధీ గారు,వారి కుమారుడు రాహుల్ గాంధీ గారు నిరంతరం కాంగ్రెస్ జెండాను మోస్తు అన్ని వర్గాలను కలుపుకుంటూ పోతున్నారు. రాజీవ్ గాంధీ గారి అడుగుజాడల్లో ప్రతి కాంగ్రెస్ నాయకులు,యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్ ఎస్ ఐ, నాయకులు కార్యకర్తలు వారి ఆశయ సాధనలో సదవాలి అన్నారు. తన వివర ఊపిరి ఉన్నంతవరకు దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన ఆ విశ్రాంతి ధీరుడు, నిరుపేదలకు అండగా నిలిచిన ఆపద్ధాంధపుడు, గాంధీ

వారసత్వాన్ని పెంచుకొని దేశాన్ని ప్రగతి బాటలో నడిపిన నాయకుడు, సాంకేతిక విప్లవం ద్వారా భారతదేశాన్ని ప్రపంచ దేశాలతో పోటీపడి విధంగా పునాదులు వేసిన మేధావి అని అన్నారు. జయంతి సందర్భంగా మరొకసారి వారికి ఘన నివాళులు అర్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీసీ శ్రీనివాస్ గుప్త, శేష సాయి రెడ్డి, సర్కారు మాజీ ఎంపీపీ జ్యోతి సురేష్, నాయక్, లలిత సర్పింగ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్,మేఘమాల, సర్కారు ఖాన్ అధ్యక్షులు రిజ్వాన్, సర్కారు మండల అధ్యక్షుడు మల్లేష్, కౌడ్లపల్లి మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రావు, వెంకట్రామిరెడ్డి, నవీన్ గుప్త, సర్కారు మండల పర్వంగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉదయ్ కుమార్, సర్కారు మండల మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షుడు అజ్జత్, సర్కారు మండల ఓపీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు అశోక్ గౌడ్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మల్లేష్, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్య వివేకానంద చౌరస్తాలా వివేకానంద విగ్రహ ఏర్పాటుకై ఎమ్మెల్యేను కలిసిన ఏబీవీపీ సభ్యులు..

-విగ్రహ ఏర్పాటుకు తనవంతుగా పూర్తి సహకారం అందిస్తానని హామీ.



తెలంగాణ కెరటం నారాయణపేట ప్రతినిధి. ముఖ్య పట్టణంలోని వివేకానంద చౌరస్తాలో స్వామి వివేకానందా విగ్రహ నిర్మాణానికి సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే వాకిలి శ్రీహరి ని కలిసి ఏబీవీపీ ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. మంగళవారం మక్తల్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఏబీవీపీ హిందూ ధార్మిక సంస్థల ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యేను కలుసుకుని వినతి పత్రం అందజేయగా ఆయన స్వామి వివేకానంద విగ్రహ ఏర్పాటుపై సానుకూలంగా స్పందించారు. మహానియుల విగ్రహాల ఏర్పాటు ద్వారా భావికాలానికి వారి మార్గదర్శనాన్ని అందించడం శుభపరిణామామని అన్నారు. స్వామి వివేకానంద విగ్రహ ఏర్పాటుకు

సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే వాకిలి శ్రీహరి తన పరిమితులలో పూర్తి సహకారం ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. మున్సిపల్ ఇతరత్రా అనుమతులకు సంబంధించిన వ్యవహారాన్ని పూర్తి చేయాలని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏబీవీపీ సభ్యుల మిషన్ , హిందూ ధార్మిక సంస్థల ప్రతినిధులు శాలువాతో ఎమ్మెల్యేను సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే ను కలిసిన వారిలో రామకృష్ణ మిషన్, కిసాన్ సంఘ , ఏబీవీపీ, ధార్మిక సంస్థల ప్రతినిధులు కాపల్ వెంకటేశ్, ప్రతాప్ రెడ్డి, చిట్టాల్ అంజనేయులు, కార్వయ్య,వినయ్,వంశీ, సురేష్,వినయ్,నిఖిల్, నిహల్,సందీప్, ఏబీవీపీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు..

భారత్ మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం మెదక్ జిల్లా ప్రతినిధి :- మెదక్ జిల్లావెల్దుర్తి మండల కేంద్రంలో మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ 80వ జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు రాజీవ్ గాంధీ అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో నాయకులు

కార్యకర్తలు పాల్గొని రాజీవ్ గాంధీ భారతదేశా ప్రజలకు సేవలను కొనియాడడం జరిగింది. రాజీవ్ గాంధీ ఆశయాల కోసం పనిచేస్తామని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పార్టీ అభిమానులు ప్రతిజ్ఞ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్షుడు మహేష్ రెడ్డి మాజీ అధ్యక్షుడు నరసింహారెడ్డి గారు మాజీ వైస్ ఎంపీపీ సుధాకర్ గౌడ్, ఈశ్వర్ మెన్ కార్యదర్శి మల్లేష్ జిల్లా నాయకులు సరేందర్ రెడ్డి మరీయ పోలిరెడ్డి గారు మాజీ సర్పంచ్ శేఖర్ గౌడ్ అమర అంజనేయులు సానైట్లైరెడ్డి కృష్ణ గౌడ్ జగ్గయ్య శంకర్ గౌడ్ జీతయ్య కృష్ణ మండల కాంగ్రెస్ శ్రేణులుపెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తు స్ఫూర్తిని కట్టుదిట్టంగా నిర్వహణ

-రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



తెలంగాణ కెరటం కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఆగస్టు 20: ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తు స్ఫూర్తిని కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలని, జిల్లాలో అవసరమైతే అదనపు సిబ్బందిని తాత్కాలికంగా నియమించాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఖమ్మం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ నుంచి హైదరాబాద్ సచివాలయం నుంచి రాష్ట్ర సి.ఎస్ శాంతి కుమారి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి ఎల్.ఆర్.ఎస్, భారీ వర్షాలు, ధరణి , ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టం పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు.రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూఎల్.ఆర్.ఎస్ సంబంధించి దాదాపు 20 లక్షలకు పైగా దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని , వీటి స్ఫూర్తిని నిర్దేశిత మార్గదర్శకాల ప్రకారం స్ఫూర్తిని త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల పై జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించి సకాలంలో పూర్తి చేయాలని, అవసరమైతే జిల్లాలో అదనపు సిబ్బందిని తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన నియమించాలని మంత్రి సూచించారు.ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులలో అవసరమైన సమాచారాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పక్కటించి వివరాలను సేకరించాలని, జిల్లాలో ఉన్న ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ప్రకారం అవసరమైన బృందాలను ఏర్పాటు చేసి వారు వివరాలు సేకరించి యాప్ లో నమోదు చేసేలా చూడాలని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులను సర్వే వెంబర్ వారిగా సంబంధిత వెబ్సైట్ గ్రామం/మున్సిపాలిటీ లలో బృందాలు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేసి జిపిఎస్ ద్వారా సదరు భూమి కో ఆర్డినేట్స్ వక్కాగా నమోదు చేస్తారని, అదే సమయంలో ఈ భూములు నీటి వనరుల బఫర్ జోన్ , నాలా, చెరువులు ,హెరిటేజ్ బిల్డింగ్ ,డిప్లొమా ల్యాండ్ పరిధిలోని కానన్ ప్రవీకరించాలని అన్నారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ 3 సెలలో పూర్తి చేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు.

ఎల్.ఆర్.ఎస్ ప్రక్రియ ద్వారా ఎక్కువ ప్రభుత్వ భూమికి నష్టం కలగవద్దని, అదే విధంగా నీటి వనరులు, కాలువలు చెరువుల ఆక్రమణలకు పాల్పడదని అధికారులకు సూచించారు.రాబోయే ఐదు రోజుల పాటు భారీ నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, నీటి వనరుల నిర్వహణ సమర్థవంతంగా ఉండాలని అన్నారు.ధరణి పోర్టల్ లో పెండింగ్ ఉన్న దరఖాస్తుల స్ఫూర్తిని పూర్తి చేసి పరిష్కరించాలని, తిరస్కరించే దరఖాస్తులకు సదురు కారణాలు తెలియజేయాలని అన్నారు. భూ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం నూతన ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు ప్రతి పాదించినదని, దీని పై జిల్లా లో ఆగస్టు 23,24 తేదీలలో వర్క్ షాప్ నిర్వహించి, ముసాయిదా బిల్లులో చేయాల్సిన మార్పులు, మెరుగైన సూచనలు ఏవైనా ఉంటే ఫీడ్ బ్యాక్ రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి అందజేయాలని మంత్రి సూచించారు.జిల్లాలోని పోచారం, నిజాంసాగర్, కౌలాస్ ప్రాజెక్టుల్లో నీటి మట్టం వివరాలను జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సాంగ్వాన్ మంగళవారం నీటిపారుదల శాఖ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లాలోని వివిధ శాఖల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. వచ్చే ఐదు రోజుల పాటు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున అన్ని శాఖల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. పట్టణాల్లో లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురికాకుండా చూడాలన్నారు. ముందస్తుగా వారిని అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. జ్యూలూ వ్యాప్తి చెందే గ్రామాలను జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖ అధికారులు గుర్తించి ఆరోగ్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. గ్రామాల్లోని పరిసరాలు పరశు భ్రంగా ఉండే విధంగా ఆరోగ్య, ఆశ కార్యకర్తలతో గ్రామీణులకు అవగాహన కల్పించాలని పేర్కొన్నారు. తడి, పొడి చెత్తను వేరు చేసి గ్రామీణులు చెత్త వంటికి ఇచ్చే విధంగా చూడాలన్నారు. ప్రతి శు క్రవారం డ్రైడే కార్యక్రమాన్ని అధికారులు తప్పనిసరిగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. అన్ని గ్రామాల్లో ఫాగింగ్ చేయించాలని చెప్పారు. ధరణిలో పెండింగ్ సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కారం చేయాలని పేర్కొన్నారు.సమావేశంలో జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా నీటిపారుదల శాఖ ఎస్.ఈ. శ్రీనివాస్, ఇన్చార్జ్ జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, పర్యవేక్షకులు ప్రేమ్ కుమార్, ఉ మలత్, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారి కార్యాలయం కామారెడ్డి చే జారీ చేయవలసింది.

సిపిఐ లో భారీగా చేరికలు



తెలంగాణ కెరటం: నారాయణపేట ప్రతినిధి (ఆగస్టు 20) సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట నియోజకవర్గం నాగల్ గిద్ద మండలం మాజీ సిపిఎం పార్టీ శాఖ కార్యదర్శి ఏరియా కమిటీ సభ్యులు కెపిఎస్ మండల కార్యదర్శి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నాగలిగిద్ద గణపతి బీఎస్సీ అధ్యక్షులు ఉప్పాల అశోక్ రాము మల్లేష్ వివిధ పార్టీల నుంచి సిపిఐ పార్టీలో చేరిక సంగారెడ్డి జిల్లా నిర్వాహ కౌన్సిల్ సమావేశంలో కెమిస్ట్రీ భవన్ లో నారాయణపేట నుండి వివిధ పార్టీ నాయకులు బీఎస్సీ నాయకులు మరియు కే బి ఎస్ మాజీ నాయకులు సిపిఐ పార్టీలో చేరడం జరిగింది బీఎస్సీ అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు ఉప్పాల అశోక్ మరియు డి.ఎన్.పి డివిజన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాము ప్రేమ్ సిపిఎం పార్టీ శాఖ కార్యదర్శి ఏరియా కమిటీ సభ్యులు కెపిఎస్ మండల కార్యదర్శి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నాగలిగిద్ద గణపతి ఇతర నాయకులు సిపిఐ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుమారేని సాంబశివరావు అధ్యక్షులతో వారు సిపిఐ పార్టీ కందువను కచ్చుకోవడం జరిగింది వారు అనంతరం మాట్లాడుతూ మాపై సమ్మతంతో వాటిలోకి ఆహ్వానించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ పార్టీ కోసం నిరంతరం చేస్తామని వా పార్టీ కట్టుబాటులకు క్రమశిక్షణ తప్పకుండా పనిచేస్తామని వాళ్లు తెలపడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సయ్యద్ జలాలద్దీన్ మరియు నారాయణపేట డివిజన్ కార్యదర్శి ఎన్ ఆనంద్ సిపిఐ పార్టీ నాయకులు చిరంజీవి అశోక్ దత్తు రెడ్డి ఇసాక్ సంచీపులు మరియు సిపిఐ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు

ఇంటింటి గోధుమల పూర్తి చేసి ప్రత్యేక ఓటరు జాబితా గువేరణ పక్కాగా నిర్వహించాలి.జనవేల 6న తుది ఓటరు జాబితా,

-నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదావాత్ సంకోష్,



తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (ఆగస్టు 20): జిల్లావ్యాప్తంగా రేపటి నుంచి వచ్చే ఆక్టోబరు 18 వరకు ప్రత్యేక ఓటరు జాబితా సవరణ కార్యక్రమం చేపట్టాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ బాదావాత్ సంకోష్ సూచించారు.మంగళవారం సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయాల సమావేశం మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్, బాతు స్టాంపు అధికారుల సమావేశం నూపరైజర్స్, రెవెన్యూ అధికారులకు ఓటర్ జాబితా సవరణపై ఒకరోజు శిక్షణ తరగతులను నిర్వహించినారు. శిక్షణ తరగతులకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జిల్లా కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో 793 పోలింగ్ బూత్ లు ఉన్నాయని, ప్రస్తుతం ఓటర్ జాబితాలో పాపొమ్మెట్ల ఎన్నికల ప్రకారం జిల్లాలోని నాగర్ కర్నూల్, అచ్చంపేట, కొల్లూర్ మూడు నియోజకవర్గాల వరదలో 7,23,286 మంది ఓటర్ల ఉన్నారని కలెక్టర్ తెలిపారు. 2025 జనవరి 1వ తేదీ నాటికి 18 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న యువతీ యువకులకు ఓటు హక్కు కల్పించాల్సిన బాధ్యత బాతు స్టాంపు అధికారులపై ఉండని తెలిపారు.ఓటర్ జాబితా సవరణకు ఇంటింటి సర్వేను చేపట్టాల్సిన ప్రత్యేక ఓటరు జాబితా సవరణ కార్యక్రమంపై సూచనలు చేశారు.బాత్ లెవల్ అధికారులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ, ఓటరు జాబితా ప్రకారంగా పరిశీలన చేయాలన్నారు. కొత్త ఓటర్ల నమోదు, చిరునామా మార్పు, అవసరమైన చోట వివరాల సవరణ చేయాల్సి ఉంటుందని సూచించారు. ఒకే చిరునామాపై ఎక్కువ మంది ఓటర్లు ఉన్నట్లుంటే, మరింత నిశితంగా పరిశీలన చేయాలన్నారు. వచ్చే ఆక్టోబరు 29న ముసాయిదా ఓటరు జాబితా ప్రకటించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. వీటిపై సవరణలు, అభ్యంతరాలను నవంబరు 28 వరకు స్వీకరించాలని, వాటిని డిసెంబరు 24 లోపు పరిష్కరించాలని తెలిపారు. వచ్చే 2025 జనవరి 6వ తేదీన తుది ఓటరు జాబితా ప్రకటించడం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. ఓటరు జాబితా రూపకల్పనలో ఇంటింటి సర్వే చాలా ముఖ్యమని, ఈ.ఆర్.ఓ, ఎఈఆర్ఓ, సూపర్వైజర్ల పర్యవేక్షణలో బాత్ లెవల్ ఆఫీసర్లు ఇంటింటి సర్వే చేపట్టాలని నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఇంటింటి సర్వే నిర్వహణపై నియోజక వర్గ స్టాంపులో మాస్టర్ ట్రైనర్ల ద్వారా టీఎల్ఓ లకు అవగాహన తరగతులు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. బాత్ లెవల్ ఆఫీసర్ల వద్ద ఎలక్ట్రోనల్ జాబితా, పోలింగ్ స్టేషన్ మ్యాప్, విజిటి ఓటర్ల వివరాలు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. బాత్ లెవల్ ఆఫీసర్ల తమ ఉన్న బి.ఎల్.ఓ. యాప్ లో ఓటర్ల వివరాలను నమోదు చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. ప్రత్యేక ఓటరు జాబితా సవరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా రాజకీయ పార్టీలు ప్రతినిధులతో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి, వారి సూచనలు, అభిప్రాయాలను స్వీకరించాలన్నారు. ఓటు హక్కు నిమోదు కోసం 18 సంవత్సరాలు సహృద్ధి చేసుకుంటున్న యువత వివరాలను బాత్ లెవల్ అధికారుల ద్వారా ముందుగానే సేకరించాలని సూచించారు.ప్రస్తుతం బిఎల్ఓలుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న అంగన్వాడీ టీచర్లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు విధిగా తన బాధ్యతలను పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఆయా శాఖల అధికారులు స్వచ్ఛమైన ఆదేశాలు జారీ చేయాలని కోరారు.మాస్టర్ ట్రైనర్ రాజేశ్వర్ రావు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా శిక్షణ తరగతులను అందజేశారు. ఈ శిక్షణ తరగతుల్లో అదనపు కలెక్టర్ కె సీతారామరావు, సీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారిని రాజేశ్వర్, కలెక్టరేట్ ఏవో చంద్రశేఖర్ రావు, మాస్టర్ ట్రైనర్ రాజేశ్వర్ రావు, ఎన్నికల విభాగపు సూపరిండెంట్ జాకీర్ అలీ, ఎలక్షన్ డివి రామవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు అపరిచిత వ్యక్తుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి: డి టీఎం పోలీసులు

-జిల్లా లిఎస్పీ శ్రీ యోగేష్ గౌతమ్ IPS* ఆదేశాల మేరకు



తెలంగాణ కెరటం నారాయణపేట ప్రతినిధి. మహిళలు, విద్యార్థులు అపరిచిత వ్యక్తుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని డి టీఎం పోలీసులు తెలిపారు. అపరిచిత వ్యక్తుల పట్ల ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఏర్పడిన డి టీఎం యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని డి టీఎం పోలీసులు బాలరాజు, సమీనా చెన్నయ్య తెలిపారు. మంగళవారం రోజు మక్తల్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పలు సామాజిక అంశాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రతిరోజు సూర్య, కళాశాలకు వచ్చే విద్యార్థులు, మహిళలు డి టీఎం యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకుని ప్రయోగం చేసే సమయంలో తప్పకుండా యాప్లోని సమాచారం తెలిపారు. మహిళలు, బాలికలు ఎక్కువగా తెలిసిన వారితోనే వేదింపులకు గురవుతున్నారని అలాంటి వారి పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని, ధైర్యంగా ఉండి డి టీఎం పోలీసులకు సెల్ 8712670398 కి లేదా డయల్ 100 కి సమాచారం ఇవ్వాలని ఇచ్చిన వారి వివరాలు

దట్టమైన నల్లమల అడవిలో

రాత్రి కులిసిన భారీ వర్షం.

-ఉమామహేశ్వరం లో కనువిందు చేస్తున్న జలపాతాలు.



తెలంగాణ కెరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (ఆగస్టు 20): నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అచ్చంపేట నియోజకవర్గం లోని నల్లమల అడవి ప్రాంతంలో సోమవారం రాత్రి కులిసిన భారీ వర్షానికి అడవి నుంచి భారీగా నీరు తరలివచ్చి అచ్చంపేట మండలంలోని శ్రీ ఉ మామహేశ్వరం పట్టణక్షేత్రంలో జలపాతాలుగా జాలువారుతూ పర్యాటకులను కనువిందు చేస్తున్నాయి. ఉమామహేశ్వరం క్షేత్రం వద్ద ఎత్తయిన కొండల నుంచి జలపాతం వలె

జాలువారు తుంది వర్షంనీరు.జలపాతాన్ని చూసి మంత్రముగ్ధులవుతున్న పర్యాటకులు, భక్తులు తమ సెల్ ఫోన్లలో అందమైన దృశ్యాలను చిత్రీకరిస్తూ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. పర్యాటకులు భక్తులు. ఈ సందర్భంగా జలపాతాలను చూసేందుకు భక్తులు, పర్యాటకులు అధిక సంఖ్యలో సందంంతో ఆలయ ఈశా జలపాతాల వద్దకు వెళ్ళవద్దని వచ్చానికి తడిసిన కొండల నుంచి బండరాళ్లు వడే ప్రమాదం ఉందని పర్యాటకులను భక్తులను హెచ్చరిస్తున్నారు.

తెలంగాణ కెరటం

-కూరగాయలు కిలో 524/- ఖరారు

తెలంగాణ కెరటం చేరాల ప్రతినిధి ఆగస్టు 20: కొమురవెల్లి మల్లన్న జాతర తలనీలాల వేలం పాట ఇంకా సుంద్రంలోనే ఉండగా అన్ని రకాల కూరగాయల వేలం కిలో ఒక్కంటికి 524/- చొప్పున ఎక్కువగా టెండర్ చేసిన అయినూర్ గ్రామానికి చెందిన గోపాల్ హక్కులను పొందారు. తలనీలాల టెండర్ విషయంలో ఇప్పటివరకు నాలుగు సార్లు టెండర్ నిర్వహించిన సరైన పాట రాకపోవడంతో మంగళవారం హైదరాబాద్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో టెండర్

ఆరుగురు పాల్గొనగా రుద్ద ఎంట్రైజెస్ వారు 61,20,000/- లకు హెచ్చుగా పాట పొడగా కమిషనర్ కు ప్రతిపాదనలు పంపగా వారి ఆదేశాలు వచ్చిన వెంటనే హెచ్చుగా పొడిసే వారికి ఖరారు చేయడం జరుగుతుంది. అయితే గత సంవత్సరం 86లక్షలు రాగా ఈసారి ఆదాయం తగ్గిందని తిరిగి వేలం పాట నిర్వహిస్తారా లేక హెచ్చుగా పొడిసే వారికి హక్కులు కల్పిస్తారా అనేది కమిషనర్ ఇచ్చే ఆదేశాలపై ఆధారపడి ఉంటుంది.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై రైతుల స్పందన చూసి తట్టుకోలేకపోతున్న బీఆర్ఎస్

-జనగామ జిల్లా డి.సి.సి అధ్యక్షుడు కొమ్మూరి



ప్రతాప్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అసంతరం జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇది చేతల ప్రభుత్వం అని దానిని ఏం రేపంట్ రెడ్డి నిరూపించారని అన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా రైతులకు న్యాయం జరిగిందని అన్నారు. రైతుల స్పందన చూసి తట్టుకోలేక ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ కు మింగుడు పడటం లేదని అన్నారు. రానున్న రోజులు రైతుల వేసని గతంలో తాను రైతులకు భూములు అమ్ముకోవడం చెప్పానని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి గోదావరి జిల్లా తెచ్చింది నేనేనని నాడు ఇక్కడి నుండి నీటిని తరలించకుండా పోరాటం చేశానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ చైర్మన్ శ్రీశ్రీ, మండల, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు కొమ్మూరి రవి, మంచాల బిరంజీపులు, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి శ్రీకాంత్ పాటు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

అక్టోబర్ పేట భూమిపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఘనంగా రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు.



కార్యక్రమంలో దుబ్బాక ఖైర్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాతూరి వెంకటస్వామి గౌడ్, పోతారెడ్డిపేట తాజా మాజీ ఎంపీ డి.సి.సి మండల చంద్రనాగర్, మాజీ టెలికం ఛీఫ్ మెంబర్ పాతూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు పల్లె అనిల్, అక్టోబర్ పేట గ్రామ అధ్యక్షుడు కూతురి చందు, భూపల్లి గ్రామ అధ్యక్షుడు ఎల్లన్న గారి సురేందర్ రెడ్డి, బేగంపేట గ్రామ అధ్యక్షుడు ఉద్దమూరి సతీష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బల్లె వెంకటేశం, పేరే పల్లి స్వామి, ఉద్దమూరి సవీన్, పల్లని ఎల్లయ్య, పొట్లల స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లచ్చపేటలో ఘనంగా రాజ రాజేశ్వర స్వామి రథోత్సవం



నిర్వహిస్తుంటారు. ఈ ఏడాది సోమవారం రక్షా బంధన మరుసటి రోజైన మంగళ వారం రథోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రధాన వీధుల్లో స్వామివారి ఉత్సవ మూర్తుల ఊరేగింపు సందర్భంగా తమ ఇళ్ల వద్దకే వచ్చిన అదిదేవుడైన పార్వతి పరమేశ్వరులకు మహిళలు మంగళహారతులు ఇచ్చి, తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. మార్గ మధ్యంలో భక్తులు దండకాలు, భజనలతో రథోత్సవం ఘనంగా సాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్ని లక్షల బంగారయ్య, శ్రీజ శ్రీకాంత్, గ్రామస్థులు అధిక పూజలు, కార్తీక మాసంలో దీపారాధన తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. ఈ

ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ పేరెడ్ నిర్వహించిన ఇన్స్పెక్టర్

-ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్లి



ఎలా చూపించాలి ప్రజలకు వాహనదారులకు ఇబ్బంది కలగకుండా ఎలా వాహనాలు పంపించాలి అనే అంశంపై ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ పేరెడ్ నిర్వహించి అవగాహన కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ట్రాఫిక్ సిగ్నల్లకి బదు రోజులపాటు ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ పై శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ట్రాఫిక్ విధులు నిర్వహించే బిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. ఎక్కడ ట్రాఫిక్ జామ్ అయిన వెంటనే కమ్యూనికేషన్ సెట్ ద్వారా ట్రాఫిక్ విధుల్లో ఉండే బిబ్బందికి మరియూ అధికారులకు తెలియపరచాలని సూచించారు. పనిచేయని ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ను త్వరలో పునరుద్ధరిస్తామని తెలిపారు. వాహనదారులూ కూడా రోడ్డు నిబంధనలు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించి వాహనాలు నడపాలని సూచించారు.

నాన్నా.. మీ బోధనలే నాకు స్ఫూర్తి : రామబల్ గాంధీ

నేను భారత మాజీ ప్రధాన మంత్రి రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ మంగళవారం ఢిల్లీలోని వీర భూమిని సందర్శించి తన తండ్రికి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రాహుల్ తన తండ్రి జ్ఞాపకార్థి గుర్తు చేసుకుంటూ సాహజీక మాధ్యమం ఎక్స్లో పోస్టు చేశారు. 'కరుణామయ వ్యక్తిత్వం, సహృదయానికి, సద్భావనకు ప్రతిరూపం.. పచ్చా (నాన్నా), మీ బోధనలే నాకు స్ఫూర్తి' అని రాహుల్ ఎక్స్ పోస్టులో పేర్కొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి చెక్కు అందజేసిన మంత్రి పాపం ప్రభాకర్



హుస్సేబాద్, ఆగస్టు 20 (తెలంగాణ కెరటం ప్రతినిధి) హుస్సేబాద్ పట్టణానికి చెందిన మృతుడు సయ్యద్ సాధిక్ కుటుంబానికి రూ. 5 లక్షలు చెక్కును రాష్ట్ర రవాణా బీసీ సర్జేటు శాఖల మంత్రి పాపం ప్రభాకర్ అందజేశారు. మంగళవారం విద్యుత్ పోస్ట్ మృతి చెందిన సయ్యద్ సాధిక్ కుటుంబాన్ని మంత్రి పాపం ప్రభాకర్ పరామర్శించి ఓదార్చారు. ఈ సందర్భంగా విద్యుత్ శాఖ ద్వారా మంజూరైన రూ. 5 లక్షల చెక్కును మంత్రి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ శాఖ హుస్సేబాద్ ఏడీఈ శ్రీనివాస్, ఏఈ శశిధర్ రెడ్డి తోపాటు హుస్సేబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆకుల రజిత వెంకన్న తోపాటు పలువురు కొన్ని పార్టీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అమ్మానగర్ రైతు వేదికలో రైతు నేస్తం కార్యక్రమం



తెలంగాణ కెరటం పట్టణ ప్రతినిధి ఆగస్టు 20 కామారెడ్డి జిల్లా పట్టణ మండల అమ్మానగర్ గ్రామంలోని రైతు వేదిక కార్యాలయంలో మంగళవారం నాడు రైతుల కోసం రైతు నేస్తం కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు అమ్మానగర్ ఏ ఈ ఓ ప్రదీప్ రెడ్డి తెలిపారు. రైతు నేస్తం కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు పంటలపై రైతులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతు రుణమాఫీ పై ప్రెస్ బిల్ సెకటరీ మరియు వ్యవసాయ కమిషనర్ రుణమాఫీ పై ఫిర్యాదుల సేకరణ గురించి రైతులకు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిమ్మంపల్లి వ్యవసాయ సంచాలకులు లక్ష్మీ ప్రసన్న మరియు నూతనంగా మండల వ్యవసాయ అధికారిగా నియమించబడిన మండల వ్యవసాయ అధికారి కమల, మరియు రైతులు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

వలిగాండలో ఘనంగా రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం వలిగాండ ప్రతినిధి ఆగస్టు 20 యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగాండ మండల కేంద్రంలో గల రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద రాజీవ్ గాంధీ 80వ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పాశం సత్తిరెడ్డి అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ రాజీవ్ గాంధీ చేసిన బదుగు బలహీన వర్గాల వారికి ఆశాభ్యుతి అని కాంగ్రెస్ పార్టీ పేదలకు భూములు పంచినందుకు రాజీవ్ గాంధీ విద్యుత్ రంగం కంప్యూటర్ రంగం అభివృద్ధిలోకి వచ్చిందని వారు కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పాశం సత్తిరెడ్డి టౌన్ ప్రెసిడెంట్ కంకల కిష్టయ్య తుమ్మల యుగంధర్ రెడ్డి చిలుకూరి సత్తిరెడ్డి బాబు ఉపేందర్ బోస్ ఈతవ రాములు బత్తిని సహాదేవ్ కాసుల వెంకన్న మాజీ ఎంపీ డి.సి.సి కుందూరు యశోద కొమరయ్య ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్యేల స్వామి బత్తిని నాగేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి భారత్ బంద్ ను విజయవంతం చేయండి



తెలంగాణ కెరటం బాల్కొండ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి ఆగస్టు 20 : నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్కాట్ పట్టణంలో మూల మూల ఉపకులాల అధ్యక్షులతో మంగళవారం రోజు పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో బి ఎస్ పి కార్యకర్తలు మూల ఉపకులాల అధ్యక్షులు మచ్చర్ ప్రభాకర్, కోమన్ పల్లి రాజన్న, మూగ ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ మొన్న ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు ఎదు జడ్జిల ధర్మాసనం ఇచ్చినటువంటి తీర్పును పునఃమీక్షించుకోవాలని రాజ్యాంగంలో ఆర్టికల్ 341 చెప్పినట్లు జాతులను ఏకం చేయాలి గాని విదగ్భూతాడని చెప్పిన ఆర్టికల్ 341 కు వ్యతిరేకంగా ఇచ్చిన తీర్పును వెనక్కి తీసుకోవాలని వక్తలు కోరడం జరిగింది అదేవిధంగా ఎస్సీ ఎస్టీల రిజర్వేషన్లపై శ్రీమ్ లేయర్ పద్ధతి రుద్దుతూ ఏదైతే కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకోబోతున్న నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూమని ఇది సమంజసం కాదని డి.సి.సి మానుకోవాలని చెప్పారు. ఇట్టి తీర్పు పై నిరసనగా ఈరోజు జరగబోయే భారత్ బంద్ లో విద్యార్థులను వ్యాపార సముదాయాలు బంధును.. పోస్టు అందరూ సహాకరించాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఎస్ పి మహారాష్ట్ర కార్యదర్శి నాగ్ సెన్ మూల, డి.సి.సి బో.బి.ఎస్ మహారాష్ట్ర గంగన్న, బలాపురం మోహన్, డి ఎస్ రవి, బ్యాగరి జీవన్, లింగన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

“దేవక్క పేటలో” మరుగుదొడ్ల “బిల్లులను” “కాజీసీగ్ తాజా మాజీ ప్రతినిధులు

-కాంగ్రెస్ నాయకుల చొరవతో వెలుగు చూసిన అక్రమాలు



గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుపతి, కాంగ్రెస్ గ్రామ నాయకులు సరయ్య, కార్యదర్శి శ్రావణ్, బానోతు రవి, అజయ్, మోహన్, వడ్ల శంకర్, దశరథ్, లక్ష్మణ్, కమిటీ సభ్యులు లబ్ధిదారులతో కలిసి మండల పరిషత్ కార్యాలయానికి వెళ్లి, భీంగల్ ఎంపీ డి.సి.సి సంతోష్ కుమార్ కు మరుగుదొడ్ల లబ్ధిదారులు నిధులు మంజూరు అయినప్పటికీ వాటిని వాడుకున్న ప్రజాప్రతినిధులపై ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో స్పందించిన భీంగల్ ఎంపీ డి.సి.సి సంతోష్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు, దేవక్కపేట గ్రామానికి ఎం.పీ. ఓ. జావేద్ వెళ్లి, మరుగుదొడ్ల నిర్మాణ లబ్ధిదారులతోపాటు, సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ లతో, గ్రామస్థుల సమక్షంలో ఎం.పీ. ఓ. జావేద్ సైతం సమావేశం నిర్వహించి, మరుగుదొడ్ల నిధులను వాడుకున్న సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్, మూడు రోజుల్లో తిరిగి లబ్ధిదారులకు చెల్లించాలని, లేనియెడల శాఖ పరమైన అవినీతికి పాల్పడ్డ తాజా మాజీ ప్రజా ప్రతినిధుల పై చర్యలు చేపడతామని తాజా మాజీ ప్రజాప్రతినిధులకు, ఎం.పీ. ఓ. జావేద్ హెచ్చరించారు. ఒక్క గ్రామంలోనే 13 మంది మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం లబ్ధిదారుల డబ్బులు వాడుకొని, లబ్ధిదారులకు అందించకుండా, తాజామాజీ ప్రజాప్రతినిధులు మరుగుదొడ్ల నిర్మాణాలకు మోసం చేస్తూ కాం గడపడం పట్టి, మండలంలోని ఇతర గ్రామాలలో మరుగుదొడ్ల లబ్ధిదారుల నిధుల పంపిణీ జరిగిందా లేదా అనే అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. ఏది ఏమైనా భీంగల్ మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం లబ్ధిదారులకు తెలియజేశారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం లబ్ధిదారులు స్థానిక గ్రామ, మండల, కాంగ్రెస్ పార్టీ సెల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సాయిలును, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యదర్శి రవి,

రుణమాఫీ కాలేదని బ్యాంకు కు తాళం వేసి నిరసన తెలిపిన రైతులు



తెలంగాణ కెరటం బెజ్జంకి ప్రతినిధి ఆగస్టు 20 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల సంక్షేమం కోసం ప్రవేశపెట్టిన రెండు లక్షల బుణ మాఫీ పథకం కొంతమందికి సంతోషాన్ని పంచితే, మరికొంత మందికి నిరాశను మిగిల్పింది. రుణమాఫీ కోసం రోజు బ్యాంకుల చుట్టూ వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్న తమ సమస్యను పట్టించుకునే వారు లేరని ఆవేదన చెందిన రైతులు కోపొద్దికై, బ్యాంకు అధికారులను బయటికి పంపించి బ్యాంకుకు తాళం వేసిన సంఘటన మండలంలోని తోటపెల్లి గ్రామంలో మంగళవారం రోజున జరిగింది. వివరాలికి వెళ్తే తోటపెల్లి

ఇందియన్ బ్యాంక్ కు చెందిన సుమారు 800 మంది రైతులకు మాఫీ వర్తింపక పోవడంతో, బ్యాంక్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లనే ఇలా జరిగిందని బ్యాంక్ కు తాళం వేసి, నిరసన తెలిపారు. విషయం తెలిసిన సిద్దిపేట జిల్లా లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ బ్యాంకు వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న రైతులతో మాట్లాడి, 800 మంది రైతుల జాబితా ను పంపడం జరిగిందని, ప్రభుత్వం చేపట్టే స్పెషల్ డ్రైవ్ లో రుణమాఫీ జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తోటపెల్లి, దేవక్కపల్లి, బేగంపేట, లక్ష్మీపూర్, వీరాపూర్, గాగిల్పూర్ దాచారం తదితర గ్రామాలకు చెందిన రైతులు పాల్గొన్నారు

గురుపేద యువత వివాహం కారకు లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేసిన -ముత్యాల సుగీర్ కుమార్ రెడ్డి



నాయకులు ముత్యాల సుగీర్ కుమార్ రెడ్డి, వెంటనే స్పందించి ఎల్లూటూర్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సోం రవి, సోం రాజేందర్, సతీష్, శ్రీనివాస్, రంజిత్, కిష్టయ్య, సురేష్, సలిం, రాజ్ మహమ్మద్ మైసాలి, సుమన్, ద్వారా ముత్యాల సుగీర్ కుమార్ రెడ్డి లక్ష రూపాయలు కాంగ్రెస్ నాయకులకు అందించి, కాంగ్రెస్ నాయకుల ద్వారా వివాహం నిశ్చయమైన వెల్లూటూర్ గ్రామవాసి భాగ్యలక్ష్మి కి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తన కూతురు వివాహానికి ఎలాంటి అడ్డంకులు కలగకుండా ఆర్థిక సాయం చేసిన బాల్కొండ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ముత్యాల సుగీర్ కుమార్ రెడ్డికి, జీవితాంతం రుణబద్ధి ఉంటామని భాగ్యలక్ష్మి కాంగ్రెస్ నాయకులకు విన్నవించడం జరిగింది. అంతేకాకుండా తాము పేద కుటుంబానికి చెందిన వారమని, వివాహానికి సైతం ముత్యాల సుగీర్ కుమార్ రెడ్డి వచ్చేలా చూడాలని గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులకు భాగ్యలక్ష్మి విన్నవించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతృత్వంలో ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ జరుగుతుంది -రుణమాఫీ పట్ల సందేహాలు ఉంటే వ్యవసాయ అధికారులను సంప్రదించగలరు -జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు బబ్బురి మల్లేశం గౌడ్ -మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు ర్యాకం యాదగిరి



మాట్లాడుతూ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తూముకుంటల నర్సారెడ్డి నేతృత్వంలో సిద్దిపేట శివారులో పొన్నాల దగ్గర ఉన్నటువంటి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి మైసంపల్లి హనుమంతరావు పూలమాల వేసి భారీ రాల్లిగా పాత బస్టాప్ వరకు వెళ్లడం జరుగుతుందని అన్నారు. రైతుల గురించి ఆలోచించే ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, రైతుల రుణమాఫీ విషయం పట్ల రైతులు ఆందోళన చెందవద్దని ప్రతి ఒక్క రైతుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతృత్వంలో రుణమాఫీ జరుగుతుందని అన్నారు. అసంతరం మండల కేంద్రం నుండి పెద్ద వెళ్తున్న కాంగ్రెస్ నివాసదాలతో బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సీనియర్ నాయకులు శంకర్ సేతు, యూత్ అధ్యక్షులు నిర్మల పాతూరు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నిర్మల, కనకయ్య, రవి, నిర్మల కాల్కి, కనకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిట్లంలో మాజీ ప్రధానమంత్రి స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం పిట్లం ప్రతినీధి ఆగస్టు 20 కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండల కేంద్రంలో మంగళవారం నాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో మాజీ ప్రధానమంత్రి స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జూకల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షుడు బొడ్ల రాజు మాట్లాడుతూ రాజీవ్ గాంధీ

హయాంలో దేశంలో ఎన్నో సంస్కరణలు తీసుకువచ్చి దేశాభివృద్ధికి ఆయన పాటు వడ్డారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిట్లంకాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జె. హనుమాన్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు కే. శివకుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జోన్నా మోహన్ రెడ్డి, తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఏర్లల్లో రైతుల రుణమాఫీపై ధర్మా నిరసన

-షరతులు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలన్న రైతులు



తెలంగాణ కెరటం బాల్కొండ నియోజకవర్గం ప్రతినీధి ఆగస్టు 20 : నిజామాబాద్ జిల్లా ఏర్లల్ల మండలం కేంద్రంలో రైతు రుణమాఫీపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఏర్లల్ల మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన, రుణమాఫీ కానీ రైతులందరూ మండలకేంద్రంలోని బస్స్టాండ్ వద్ద గల అమర వీరుల స్మారక విగ్రహం దర్శన నిర్వహించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ, ఎలాంటి షరతులు లేకుండా

ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేయాలని లేకుండా అందోళన తీవ్రతరం చేస్తామని అన్నారు. ధర్మా జరుగుతున్న ప్రదేశానికి ఏ.కె.ఎ. మనీషా రావడంతో ఆమెకు వినతిపత్రం అందించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ... రైతు రుణమాఫీ కానీ వారు వారి వివరాలను మండల వ్యవసాయాధికారి కార్యాలయంలో అందించాలని, కచ్చితంగా అందరికీ రుణమాఫీ జరుగుతుందని సర్ది చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల రైతులు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అజ్ఞాత వ్యక్తుల నుంచి ఫోన్ కాల్స్ వస్తే స్పందించేవద్దు

-దుబ్బాక సిఐ శ్రీనివాస్

దుబ్బాక: ఆగస్టు 20, (తెలంగాణ కెరటం) అజ్ఞాత వ్యక్తుల నుంచి మీకు డ్రగ్స్ పార్సెల్స్ వచ్చాయంటూ, డ్రగ్స్ వాడుతూ మీ కుటుంబ సభ్యులు పోలీసులకు పట్టుబడినట్లు ఎవరికైనా ఫేక్ ఫోన్ కాల్స్ వస్తే స్పందించవద్దని, తక్షణమే స్థానిక పోలీసులను గాని, టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930కు గాని సంప్రదించాలని దుబ్బాక సిఐ పాలెపు శ్రీనివాస్ తెలిపారు. మంగళవారం దుబ్బాక సిఐ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రస్తుత సమాజంలో సైబర్ మోసాలకు ఎంతోమంది అమాయకులు బలవుతున్నారు. సైబర్ నేరగాళ్లు మీ కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తూ దొరికిపోయారని, డ్రగ్స్ పార్సెల్స్ మీ పేరుపై వచ్చాయంటూ తెలియని ఫోన్ నంబర్ నుంచి చేస్తున్న ఫేక్ ఫోన్ కాల్స్ కు భయపడవద్దని, వారి ఫోన్ కాల్స్ కు స్పందించవద్దన్నారు. సైబర్ మోసగాళ్లు ఏ మాత్రం అనుమానం రాకుండా పోలీసుల మంటూ సకీలీ ఐడి కాల్లులు, ఫేక్ ఎఫ్ఐఆర్ కాపీలను సృష్టించి, పలువురు బాధితుల ఫోన్లకు పంపిస్తూ, వారిని భయభ్రాంతులకు గురిచేసి పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు వసూలు చేసేందుకు కుట్రలు పన్నుతున్నారని, వీటిపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. దానితోపాటు ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామంటూ, ఇంట్లోనే ఉండి ఉద్యోగం చేసుకుంటూ లక్షలు సంపాదించవచ్చంటూ, షేర్ మార్కెట్లో పెట్టుబడి పెడితే అతి తక్కువ కాలంలో ఎక్కువ లాభాలు వస్తాయంటూ వచ్చే మోసపూరిత ఫోన్ కాల్స్ కు స్పందించవద్దని కోరారు. ఎవరైనా ఇలాంటి మోసాలకు గురైతే తక్షణమే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో సంప్రదించాలని సూచించారు.



కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు కొంతం రాజం జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం, జగిత్యాల ప్రతినీధి, ఆగస్టు 20 : కోరుట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజం జన్మదిన వేడుకలను కోరుట్ల పట్టణంలోని జువ్వాడి భవన్లో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ లు కొంతం రాజంను శాలువతో సన్మానించి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ కొంతం రాజం ఇలాంటి పుట్టినరోజులు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, మునుముందు మరెన్నో ఉన్నత పదవులు ఆశించాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు, కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పెరుమాండ్ల సత్యనారాయణ,

జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు గడ్డం వెంకటేశ్ గౌడ్, యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి నజీముద్దీన్, నజ్జా, కార్యదర్శి మృగ్యుల నర్సయ్య, సహాయ కార్యదర్శి ఎంభేరి సత్యనారాయణ, కో ఆప్షన్ మెంబర్ ఓలేపు రాజేష్, జిల్లా కిసాన్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి పోతుగంటి శంకర్ గౌడ్, నేమూరి భూమయ్య, శ్రీరాములు అమరేందర్, తెద్య విజయ్, సో(గ్రాభి), గడీల అశోక్, సైదుల గంగాధర్, మృగదరి లక్ష్మణ్, మాజీ సర్పంచ్ బొల్లె నరసయ్య, ఉరుముద్ల వెంకటేశ్, కాశిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, సమీద్ జక్కుల ప్రసాద్ బోలుమల్ల శ్రీనివాస్, నేతి శ్రీనివాస్, మొజిబీత్, శ్రీకాంత్, దండిగ కిషోర్, నరహరి, కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల సెంట్రేమేమ్ మా ద్వేయం

-వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రతినీధి కరుణాకర్



తెలంగాణ కెరటం, జగిత్యాల ప్రతినీధి, ఆగస్టు 20 : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రామీణ జర్నలిస్టులు వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా తెలంగాణలో చేరేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారని ఆ సంఘం నాయకులు తాదూరు కరుణాకర్, శివనాధి ప్రమోద్ కుమార్, టి.సత్యనారాయణ తెలిపారు. మంగళవారం జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల ఐటి అతిథి గృహంలో జరిగిన సమావేశంలో కోరుట్ల ప్రెస్ క్లబ్, మన కోరుట్ల ప్రెస్ క్లబ్ లకు చెందిన సుమారు 40 మంది జర్నలిస్టులు దబ్బాకలో చేరేందుకు నిర్ణయించారు. కోరుట్ల ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకుల మల్లికార్జున్, మన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఉరుముద్ల శ్రీనివాస్ దబ్బాకలో తమ చేరికకు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో యూనియన్ నాయకుడు తాదూరి కరుణాకర్ మాట్లాడుతూ ఆరు దశాబ్దాలు జర్నలిస్టులకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నామని చెప్పుకుంటున్న సంఘాలు గ్రామీణ జర్నలిస్టుల స్థితిగతుల్లో ఎలాంటి మార్పు తీసుకురాలేకపోయామని విమర్శించారు. వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా పట్ల జర్నలిస్టుల్లో కనబడుతున్న ఆదరణ చూసి కుంభకర్ణ నిద్రలో ఉన్న కొన్ని సంఘాల నాయకులు నిద్రలేచి జర్నలిస్టుల చెంతకు వచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. గ్రామీణ జర్నలిస్టుల వేతన వ్యవస్థ గురించి ఉపకరణాలు ఉపన్యాసాలు ఇచ్చే నాయకులు తమ సంపాదకత్వంలో ఉన్న పత్రికల్లో పని చేస్తున్న జర్నలిస్టులకు వేతన వ్యవస్థను ఎందుకు అమలు చేయలేకపోయారని సూటిగా ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో సంఘాలకు అతీతంగా జర్నలిస్టులందరికీ న్యాయం జరిగే విధంగా సంక్షేమ, ఇతర షరతులు అమలుకు సంబంధించి సమగ్ర విధానం రూపొందించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో సంఘాల గుర్తింపు కోసం ధోరణికి స్పష్ట పలకాల్సిన అవసరం ఉందని, రాష్ట్రంలోని యూవత్ జర్నలిస్టులు ఒకే సంఘం గొడుగు నీడలో లేరనే విషయాన్ని ప్రభుత్వం గుర్తించాలని అన్నారు. గ్రామీణ జర్నలిస్టుల వృత్తి భద్రత, ఆరోగ్య బీమా, అక్రిడిటేషన్లు నివేషణ స్థలాల విషయంలో కలిసి వచ్చే అన్ని సంఘాలతో కలిసి ఉద్యమించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. అక్రిడిటేషన్ విషయంలో ఇటీవల రాష్ట్ర సర్కారు ప్రకటించిన నియమావళిని ఇప్పటికే తీర్చిదిద్ద గౌరవించాలని, జర్నలిస్టుల అక్రిడిటేషన్లను ఇప్పటికే మీడియా అకాడమీ పెత్తనానికి స్వస్తిపలకాలని, చిన్న మధ్య తరహా పత్రికలకు న్యాయం జరిగి సమాచార మంత్రిత్వ శాఖ నేరుగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిట్టపెల్లి రమణ, నలురాజ్, విజయ్ పాటిల్, శంకర్, నాగరాజ్, గంగాధర్ కోటేష్, ప్రేమ్ తదితర పాత్రికేయులు పాల్గొన్నారు.

అణగారిన వర్గాల పేదలకు న్యాయం

-ముప్పై ఏళ్ల పోరాటానికి నేటికీ సాకారం

-దొమ్మూట దేవారాజు

దుబ్బాక: ఆగస్టు 20, (తెలంగాణ కెరటం) మండల కృష్ణ చేసిన 30 ఏళ్ల పోరాటం నేటికీ సాకారం అయిందని దీనివల్ల ఎన్నో ఎస్టీలోని వెనుకబడిన కులాలకు లబ్ధి చేకూరుతుందని దళిత దొమ్మూట దేవారాజు అన్నారు. గురువారం ఎస్సీ వర్గీకరణ చెబుతూ ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ చంద్రమౌడ నేతృత్వంలోని ఏడుగురు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం 6:1 నిష్పత్తితో ఈ తీర్పును వెలువరించినందుకు ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీకి, 30 ఏళ్లగా ఏలీసీ వర్గీకరణకు పోరాటం చేసిన మండల కృష్ణకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అణగారిన వర్గాల వైపు పేద వర్గాల వైపు న్యాయం నిలబడిందని ఈ 30 ఏళ్ల పోరాటంలో ధర్మమే గెలిచిందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



నేడు జరిగే భారత్ బండ్లు విజయవంతం చేద్దాం.

-కాల్ప సరేష్

దుబ్బాక: ఆగస్టు 20, (తెలంగాణ కెరటం) కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి వైఖరికి నిరసనగా ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా. జాతీయ స్థాయి నుండి గ్రామస్థాయి వరకు ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి అధ్యక్షులలో నేడు భారత్ బండ్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. దుబ్బాక పట్టణంలో మరియు మండలంలోని వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి నాయకులు అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



కంగ్లి సిద్దేశ్వర్ ఆలయంలో ఉండి చాలి



తెలంగాణ కెరటం: నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం ప్రతినీధి (ఆగస్టు 20) సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం కంగ్లి మండల కేంద్రంలోని సిద్దేశ్వర్ ఆలయంలో అధ్యక్షులు ఉండి చాలి చేశారు. మంగళవారం ఉదయం అధ్యక్షులు నిత్య పూజలు కోసం రాగా చోరీ విషయం వెళ్లడం. శ్రావణమాసం కావడంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో నిత్యం వచ్చి తమ పాపాలను ఉండిలో సమర్పిస్తున్నారు. దొంగలు పసిగట్టి ఉండిని పగలగొట్టి అందులో ఉన్న నగదు, ఆభరణాలు ఎత్తుకెళ్లారు. స్థానిక ఆవరణలో సీసీ కెమెరాలు పనిచేయకపోవడంతోనే చోరీకి పాల్పడ్డారని భక్తులు తెలిపారు

ఘనంగా మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు



తెలంగాణ కెరటం బెజ్జంకి ప్రతినీధి ఆగస్టు 20 దేశ మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ 80వ జయంతిని పురస్కరించుకొని బెజ్జంకి మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముక్త్య రత్నాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో, రాజీవ్ గాంధీ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా హాజరైన బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఒగ్గు దామోదర్ మాట్లాడుతూ, భారత మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ దేశాన్ని ఆధునికత, సాంకేతిక, సమాచార విప్లవం వైపు నడిపించారని, ఆయన నాయకత్వం ద్వారా భారతదేశం ఒక డిజిటల్ యుగం వైపు అడుగులు వేసిందని, దేశ భవిష్యత్తు యువత చేతుల్లో ఉందని, యువతకు అవకాశాలు కల్పించి, ప్రగతిని సాధించాలనే ఆశయంతో పని చేశారని, రాజీవ్ గాంధీ గారి ఆశయాలకు అనుగుణంగానే కాంగ్రెస్ పార్టీ పని చేస్తుందని అన్నారు. మండల అధ్యక్షులు

ముక్త్య రత్నాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజీవ్ గాంధీ దేశానికి చేసిన సేవలు మరువలేనివని, దేశం కోసం ప్రాణత్యాగం చేసిన మహనీయుడం రాజీవ్ గాంధీయని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో లింగాల శ్రీనివాస్, బోనాల మల్లేశం, పులి సంతోష్ గౌడ్, అక్కరవేణి పోచయ్య, మహంకాళి ప్రవీణ్, బండి పెల్లి రాజు, చిలివేరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జెల్ల ప్రభాకర్, కొంకటి రాములు, భైర సంతోష్, బొసగం రమేష్ గౌడ్, చింతలది పర్వరాములు, బిస్మిల్ల బతుయ్య, మచ్చ రాజేశం, చెర్ల రాజు, కుంటల హరికృష్ణ వివిధ గ్రామాలకు చెందిన నాయకులు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శునకాల పెరుగుదల నియంత్రణపై సమావేశం



తెలంగాణ కెరటం చేర్వాల ప్రతినీధి ఆగస్టు 20: మున్సిపల్ పరిషత్ శునకాల పెరుగుదల నియంత్రణపై మంగళవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. అదేవిధంగా అంగడి వేలం పాట నిర్వహించిన అనంతరం కమీషనర్ నాగేందర్ వార్డులలో తిరిగి సమస్యలు తెలుకున్నారు. అంగడి బజార్ లో రోడ్డు పై నిలిచిన సీటీ విషయంలో చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు.

నాన్ వెజ్ దుకాణదారులు చెత్తను మున్సిపల్ వాహనంలో చేయాలని ఆదేశించారు. స్వచ్ఛ, పచ్చ దనాన్ని అందరూ పాటించాలని అన్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో చైర్మన్ స్వరూపారాణి, వైస్ చైర్మన్ నిమ్మ రాజీవ్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు పశ్చిమగడ్డ సతీష్, మాంగోలు చంటి, లింగం, వేనేజర్ ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బెజ్జంకి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ నూతన చైర్మన్ గా పులి కృష్ణ

-నియామక పత్రాన్ని అందజేసిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ



తెలంగాణ కెరటం బెజ్జంకి ప్రతినీధి ఆగస్టు 20 : బెజ్జంకి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా మండలంలోని గాగిల్లూపూర్ గ్రామానికి చెందిన పులి కృష్ణను నియామకం చేస్తూ, మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో మంగళవారం రోజున నియామక పత్రాన్ని నూతన పాలక వర్గానికి అందజేసి, అభినందించారు. వైస్ చైర్మన్ గా చిలువేరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు గా పులి సంతోష్, బోనాల మల్లేశం, బండిపెల్లి రాజు, మచ్చ కుమార్ ,

పుల్ల పోచయ్య, మాతంగి అనిల్, న్యాలపట్ల కమయ్య , ఒద్దాల నర్సయ్య, నల్ల చంద్రారెడ్డి, చాడ మౌనిక, గుండా వెంకట రెడ్డి, బోయినపల్లి కృష్ణారావు లను నియమించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఒగ్గు దామోదర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ముక్త్య రత్నాకర్ రెడ్డి, నూతన పాలక వర్గం మరియు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నాయకులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినీధులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు భారత్ బండ్



తెలంగాణ కెరటం పిట్లం ప్రతినీధి ఆగస్టు 20 కామారెడ్డి

జిల్లా పిట్లం మండల కేంద్రంలో బుధవారం నాడు బండ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి నాయకులు చెబారు బాలరాజు తెలిపారు. ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణ సుప్రీంకోర్టు తీర్పును నిరసిస్తూ బుధవారం నాడు నిర్వహిస్తున్న బండ్ కార్యక్రమంలో అన్ని ప్రైవేట్ సంస్థలు, వ్యాపార సంస్థలు, ప్రైవేటు పాఠశాలలు అన్ని బండ్లో పాల్గొని బండ్ను విజయవంతం చేయాలని బాలరాజ్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మకూరు భూమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రాఫ్ట్ ఆర్ ఓ ఆర్ యాక్టు పై వర్క్ షాప్ నిర్వహిస్తున్నట్లు

-జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

తెలంగాణ కెరటం కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినీధి ఆగస్టు 20: కామారెడ్డి కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో ఈనెల 23న మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు డ్రాఫ్ట్ ఆర్ ఓ ఆర్ యాక్టు పై వర్క్ షాప్ నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ తెలిపారు. డ్రాఫ్ట్ ఆర్ ఓ ఆర్ యాక్టు కోసం

సూచనలు, సలహాలు తీసుకోవడానికి వర్క్ షాప్ ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ వర్క్ షాప్ కు రెవెన్యూ ఉద్యోగ సంఘాల ప్రతినీధులు, న్యాయవాదులు, రిటైర్ రెవెన్యూ ఉద్యోగులు సకాలంలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

మేనిఫెస్టో విడుదల చేసిన నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్

శ్రీనగర్ : జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నగారా మోగింది. ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు మూడు విడతలుగా జరగనున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం ఓమర్ అబ్దుల్లా సోమవారం శ్రీనగర్లో తమ పార్టీ మేనిఫెస్టోను విడుదల చేశారు. ఆర్థిక 370తోపాటు 35వని పునరుద్ధరిస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. వీటితోపాటు మరో 10 అంశాలను మేనిఫెస్టో జాబితాలో పొందు పరిచారు. ప్రజా భద్రత చట్టాన్ని రద్దు చేస్తామన్నారు. అలాగే రాజకీయ ఖైదీలను విడుదల చేస్తామని తెలిపారు. భారత్, పాక్ మధ్య నిలిచిపోయిన చర్చలను పునరుద్ధరిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఆర్థికంగా వెనుక బడిన మహిళలకు ఏడాదికి 12 గ్యారెంటీ సిబిఇ రద్దు అందజేస్తామన్నారు. అలాగే మహిళలకు ఆర్థిక బహుళ్యం ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కాశ్మీర్ పండిట్లకు పూర్వ వైభవం తీసుకు వస్తామని తెలిపారు. పాస్పోర్టు సౌకర్యాన్ని సులభతరం చేస్తామన్నారు. ఇక జాతీయ రహదారులపై ప్రజలను, వాహనదారులను ఇన్సెక్యూరిటీ అవదం, తనిఖీలు నిర్వహించడం వంటి ఘటనలు నిరోధిస్తామని చెప్పారు. యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించడంతోపాటు 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తామన్నారు. 90 స్థానాలను జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీకి



మూడు విడతలుగా... సెప్టెంబర్ 18, సెప్టెంబర్ 25, అక్టోబర్ 1వ తేదీన ఎన్నికల పోలింగ్ జరగనుంది. అక్టోబర్ 4వ తేదీన ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి. ఆర్థిక 370 రద్దు అనంతరం జరుగుతున్న తొలి అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఇవి. ఈ నేపథ్యంలో ఆ రాష్ట్రంలో ఓటర్లు ఏ పార్టీకి పట్టం కట్టనున్నాడనే అంశంపై సర్దుతా ఆసక్తి నెలకొంది.

మరోసారి విదేశీ పర్యటనకు ప్రధాని మోదీ

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మరోసారి విదేశీ పర్యటనకు వెళుతున్నారు. ఆయన రేపు, ఎల్లండి యూరోపియన్ దేశం పోలెండ్ లో పర్యటించనున్నారు. ఓ భారత ప్రధాని పోలెండ్ పర్యటనకు వెళుతుండడం 45 ఏళ్ల తర్వాత ఇదే ప్రథమం. మధ్య యూరప్ దేశాల్లో పోలెండ్ దేశం భారత్ కు ప్రధాన వాణిజ్య భాగస్వామిగా ఉంది. పోలెండ్ కు కు చెందిన దాదాపు 30 కంపెనీలు భారత్ లో వ్యాపార కార్యకలాపాలు కొనసాగిస్తున్నాయి. అటు, పోలెండ్ లో భారత్ కు చెందిన 5 వేల మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారు. ఇక, పోలెండ్ పర్యటన ముగిసిన అనంతరం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఉక్రెయిన్ వెళ్లనున్నారు. ఈ నెల 23న ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు వోలోదిమిర్ జెలెన్ స్కీతో మోదీ భేటీ కానున్నారు. రష్యా-ఉక్రెయిన్ మధ్య ఏడాదిన్నర కాలంగా దాడులు కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో, ఈ సమావేశం అత్యంత ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. రష్యా-ఉక్రెయిన్ మధ్య యుద్ధం మరింత ముదురుతున్న నేపథ్యంలో, మోదీ పర్యటనపై అందరి దృష్టి కేంద్రీకృతం కానుంది. చర్చల ద్వారానే సమస్యను పరిష్కరించుకోవాలని భారత్ ఎప్పుడినుంచో చెబుతోంది. ఇప్పుడు మోదీ కూడా జెలెన్ స్కీతో సమావేశంలో అదే వైఖరికి కట్టుబడి ఉండే అవకాశాలున్నాయి. ఓ భారత ప్రధాని ఉక్రెయిన్ లో పర్యటించనుండడం 30 ఏళ్ల తర్వాత ఇదే మొదటిసారి.



కోల్ కతా వైద్యురాలి హత్యాచారం కేసు..

నిందితుడికి నిజనిర్ధారణ పరీక్ష కోల్ కతాలోని ఆర్ జీ కర్ మెడికల్ కాలేజీ-ఆసుపత్రిలో ట్రైని వైద్యురాలిపై హత్యాచారం కేసు దర్యాప్తులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ కేసులో నిందితుడు సంజయ్ రాయ్ కి నిజనిర్ధారణ పరీక్ష (ట్రై డిటెక్టర్ టెస్ట్) నిర్వహించేందుకు దర్యాప్తు సంస్థ సీబీఐకి కలకత్తా హైకోర్ట్ అనుమతి ఇచ్చింది. వైద్యురాలిపై హత్యాచారం జరిగినప్పటికీ అత్యున్నత న్యాయస్థానం చనిపోయిందంటూ ఆమె తల్లిదండ్రులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో ఈ నేరంలో ఇతరుల ప్రమేయంపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. దీంతో నిందితుడికి నిజనిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని సీబీఐ అధికారులు కలకత్తా హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ ను పరిశీలించిన న్యాయస్థానం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. దీంతో దర్యాప్తు చేస్తున్న సీబీఐ అధికారులు నిందితుడికి రేపు (మంగళవారం) పాలిగ్రాఫ్ టెస్ట్ నిర్వహించే అవకాశం ఉంది. మరోవైపు ఈ కేసుపై విచారణ ఆగస్టు 29కి వాయిదా వేస్తున్నట్లు కోర్టు ప్రకటించింది. కాగా హాస్పిటల్ లో నేరం జరిగిన ప్రదేశంలో నిందితుడు సంజయ్ రాయ్ కడలాడడం సీసీటీవీ ఫుటేజీలో కనిపించింది. అయితే మృతురాలి శరీరంలో 150 గ్రాముల శుక్రకణాలు ఉన్నట్లు గుర్తించడం, ఆమె తల్లిదండ్రులకు తప్పని సమాచారం అందించడంతో సామాజిక అత్యాచారం ఏమైనా జరిగిందా?, ఇంకెవరి పాత్రా ఉందా? అనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

టీపుల్ తలాక్ తో ముస్లిం

మహిళల పరిస్థితిని దయనీయం ట్రిపుల్ తలాక్ ను నేరంగా పరిగణించే చట్టాన్ని సుప్రీంకోర్టులో కేంద్ర ప్రభుత్వం సమర్పించింది. ట్రిపుల్ తలాక్ ఆచారం ముస్లిం మహిళల పరిస్థితిని దయనీయంగా మార్చిందని పేర్కొంది. ఈ మేరకు సోమవారం సుప్రీంకోర్టులో అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది. ట్రిపుల్ తలాక్ ఆచారం వివాహమనే సామాజిక సంప్రదాయానికి ప్రమాదకరంగా మారందని పేర్కొంది. సుప్రీంకోర్టు 2017లో ఈ ఆచారాన్ని రాజ్యాంగ విరుద్ధమని పేర్కొందని తన అఫిడవిట్ లో గుర్తు చేసింది. అయినప్పటికీ కొంతమంది ముస్లింలలో ఇప్పటికీ ఈ ఆచారం కొనసాగుతోందని సుప్రీంకోర్టుకు తెలిసింది. ట్రిపుల్ తలాక్ బాధితులు పోలీసులను ఆశ్రయించడం తప్ప మరో మార్గం లేకపోవడం... చట్టంలో శిక్షార్హమైన నిబంధనలు లేకపోవడంతో బాధిత మహిళల భర్తలపై కఠిన చర్యలు తీసుకునే అవకాశం లేకుండా పోయిందని వెల్లడించింది. దీంతో పోలీసులు నిస్సహాయంగా మారిపోయారని పేర్కొంది. ట్రిపుల్ తలాక్ వివాదాలను నిరోధించేందుకు కఠినమైన నిబంధనలు అవసరమని పేర్కొంది. ట్రిపుల్ తలాక్ విధానం చెల్లుబాటు కాదంటూ సుప్రీంకోర్టు ఎలాంటి ఆదేశాలు జారీ చేయలేదని, కాబట్టి ట్రిపుల్ తలాక్ వివాదాలను నేరంగా పరిగణించాలని అవసరం లేదని పేర్కొంటూ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలైంది. ఈ పిటిషన్ పై కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని కేంద్రాన్ని ఆదేశించింది. దీంతో కేంద్రం కౌంటర్ అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది.



సీఎం సిద్ధరామయ్యకు తాత్కాలిక ఉపశమనం

బెంగళూరు : కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్యకు హైకోర్టులో తాత్కాలిక ఉపశమనం లభించింది. ఆగస్టు 29వ తేదీ వరకు ఆయనపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకో వద్దని ట్రయల్ కోర్టును కర్ణాటక హైకోర్టు ఆదేశించింది. మూడు కుంభకోణంలో సీఎం సిద్ధరామయ్య ప్రాసిక్యూషన్ చేసేందుకు ఆ రాష్ట్ర గవర్నర్ తవరచంద్ గెవ్లాట్ అనుమతి ఇస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గవర్నర్ ఆదేశాలను నిలిపివేయాలంటూ సీఎం సిద్ధరామయ్య సోమవారం హైకోర్టులో రిట్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ రిట్ పిటిషన్ పై సింగిల్ బెంచ్ జడ్జి హేమంత్ చందన్ గౌడ్ ఆద్యక్షులలో విచారణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం సిద్ధరామయ్య తరపు న్యాయవాదీ అభిషేక్ మను సింఘ్ తన వాదనలను వినిపించారు. ఆ క్రమంలో ఆగస్టు 29వ తేదీ వరకు సీఎం సిద్ధరామయ్యను ఎలాంటి విచారణ జరప వద్దని న్యాయమూర్తికి వివరించారు. దీంతో న్యాయవాది సింఘ్



వాదనలతో సింగిల్ జడ్జి జస్టిస్ హేమంత్ చందన్ గౌడ్ ఏకీభవించారు. దీంతో ఆగస్టు 29వ తేదీ వరకు ఆయనపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకో వద్దని ఆదేశించింది. మైసూర్ నగరాభివృద్ధి సంస్థ (ముదా) కుంభకోణంలో సీఎం సిద్ధరామయ్య ప్రమేయం ఉందంటూ.. సామాజిక కార్యకర్త

సేహమయ్య కృష్ణ, బీజేపీ అభిమాం తదితరులు.. ప్రత్యేక కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో సీఎం సిద్ధరామయ్యను ప్రాసిక్యూషన్ చేసేందుకు ప్రత్యేక కోర్టుకు గవర్నర్ తావర్ చంద్ గెవ్లాట్ ఆగస్టు 17వ తేదీన అనుమతి ఇస్తూ.. ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ ఆదేశాలను వెంటనే రద్దు చేయాలంటూ సీఎం సిద్ధరామయ్య.. సోమవారం హైకోర్టులో రిట్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ రిట్ పిటిషన్ ను సోమవారం సింగిల్ జడ్జి జస్టిస్ హేమంత్ చందన్ గౌడ్ విచారించారు. సీఎం సిద్ధరామయ్యను ఆగస్టు 29వ తేదీ వరకు ప్రాసిక్యూషన్ చేయకూడదంటూ సింగిల్ జడ్జి జస్టిస్ హేమంత్ చందన్ గౌడ్ ఆదేశించారు. దీంతో సీఎం సిద్ధరామయ్యను తాత్కాలిక ఉపశమనం లభించినట్లు అయింది.

చర్చలు జరగలేదు: బాబులాల్ మారండి

జేఎంఎంలో సీనియర్ నేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్ర సోరెన్ కాక లేవారు. తనకు అవమానం జరిగిందని, సీఎల్సీ సమావేశం గురించి తెలియదని, సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయాలని కోరడంతో పాక్ తిన్నానని సోరెన్ వివరించారు. జార?ండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కన్నా ముందే పార్టీ మారతానని హింట్ ఇచ్చారు. ఏ పార్టీ, ఎప్పుడు చెరతారనే అంశంపై మాత్రం స్పష్టత ఇవ్వలేదు. బీజేపీలో చేరతారనే ఊహానాలు మాత్రం జోరందుకున్నాయి. బీజేపీలో చేరతారా..? చంద్ర సోరెన్ జార?ండ్ నుంచి ఢిల్లీ రావడంతో ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. నేడో, రేపే పార్టీ మారతారని జోరంగా ప్రచారం జరిగింది. వ్యక్తిగత కారణాలతో ఢిల్లీ వచ్చానని సోరెన్ వివరించారు. ఇదే అంశంపై జార?ండ్ బీజేపీ లీడర్ బాబులాల్ మారండిని మీడియా ప్రతినిధులు ప్రశ్నించారు. చంద్ర సోరెన్ బీజేపీలో చేరతారా..? ఎప్పుడు చేరతారని అడిగారు. ఆయనే ప్రకటిస్తారు.. 'చంద్ర సోరెన్ బీజేపీలో చేరే అంశానికి సంబంధించి ఇప్పటి



వరకు చర్చ జరగలేదు. చంద్ర సోరెన్ అనుభవం ఉన్న నేత, నిర్ణయాన్ని ఆయన ప్రకటిస్తారు. ప్రత్యేక జార?ండ్ రాష్ట్రం కోసం పోరాడిన వారిలో చంద్ర సోరెన్ ఒకరు. సోషల్ మీడియాలో చంద్ర సోరెన్ చేసిన పోస్ట్ చూసి బాధ కలిగింది. పార్టీలో జరిగిన అవమానంతో తీవ్రంగా బాధ పడ్డారు. సీఎం పదవి నుంచి తొలగించిన విధానం బాధ కలిగింది. అందుకే పార్టీతో అంటిముట్టనట్టుగా వ్యవహరిస్తున్నారని అని' బాబులాల్ మారండి అభిప్రాయం పడ్డారు.

ఆమె నిర్ణయంతో బెనర్జీ

దీడి రాజీనామాకు బీజేపీ డిమాండ్ కోల్ కతాలోని ఆర్ జీ కర్ మెడికల్ కాలేజీ ఆస్పత్రిలో వైద్యురాలిపై హత్యాచార ఘటన దేశవ్యాప్తంగా కలకలం రేపింది. ఈ ఘటనకు బాధ్యత వహించి పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ తక్షణమే తన పదవికి రాజీనామా చేయాలని బీజేపీ డిమాండ్ చేసింది. సీఎం మమతా బెనర్జీని విద్వంసకురాలిగా బీజేపీ ప్రతినిధి గౌరవ భాదీయా అభివర్ణించారు. ఈ హేయమైన ఘటన అనంతరం ఆమె పేరును రాష్ట్ర ప్రజలు నిర్ణయతా బెనర్జీగా మార్చేవారని ఎద్దేవా చేశారు. మమతా బెనర్జీ తన చేష్టలతో సమాజానికి సేవ చేసే ఓ యువ డాక్టర్ గౌరవాన్ని మంటగలిపారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. చట్టబద్ధ పాలనకు దీడి పాతరేకారని తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ఈ నేరంలో ఆధారాలను స్వయంగా సీఎం చెరిపివేయడం హేయమని అన్నారు. దేశ రాజ్యాంగాన్నే ఆమె నిర్లక్ష్యం చేశారని దుయ్యబల్లారు. విద్యార్థులను కాపాడాల్సిన మెడికల్ కాలేజీ మాజీ ప్రిన్సిపల్ తన విధులను నిర్లక్ష్యంచడంలో విఫలమయ్యారు

కోల్ కతా డాక్టర్ కేసుపై ఆప్ ఎంపీ హర్షజన్ సింగ్ లేఖ.. స్పందించిన బెంగాల్ గవర్నర్

కోల్ కతాలోని ఆర్ జీ కర్ మెడికల్ కాలేజీ ఆస్పత్రిలో ఆగస్టు 9న మహిళా వైద్యురాలిపై హత్యాచారం ఘటన ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా హాట్ టాపిక్ గా మారిపోయింది. ఈ విషయం ఘటన విషయంలో మాజీ క్రిమినల్, ఆప్ ఎంపీ పార్టీ రాజ్యసభ సభ్యుడు హర్షజన్ సింగ్ రాసిన గవర్నర్ కు బహిరంగ లేఖ రాశారు. ఈ కేసు విషయంలో ఏం చర్యలు తీసుకున్నారని సోషల్ మీడియా ట్విట్టర్ వేదికగా ప్రశ్నించారు. దీనిపై స్పందించిన పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ సీపీ ఆనంద్ బోస్ రాష్ట్రంలోని వివిధ సంఘాల ప్రతినిధులతో అత్యవసర సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ విషయంలో తీసుకున్న చర్యల గురించి తెలియజేయడానికి, ఈ విషయంలో వారి అభిప్రాయాన్ని తెలుసుకోవడానికి గవర్నర్ అత్యవసరంగా సమావేశమయ్యారు. ఆసుపత్రిలో భద్రతా ప్రోటోకాల్ లను బలోపేతం చేయడం, హింసాత్మక బాధితులకు తగిన సహాయాన్ని అందించడం వంటి చర్యలు తీసుకోవాలని హర్షజన్ సింగ్ లేఖలో కోరారు. అలోగ్య సంరక్షణ నిపుణులందరికీ సురక్షితమైన పని వాతావరణాన్ని సృష్టించాలన్నారు. సురక్షితమైన పని వాతావరణాన్ని కోరుతూ సమ్మె చేస్తున్న వైద్యులకు రాజకీయవేత్తగా మారిన హర్షజన్ సింగ్ మద్దతు తెలిపారు. వైద్య సంఘం ఇప్పటికే సవాళ్లతో కూడిన పరిస్థితుల్లో పని చేస్తుందని ఆయన చెప్పారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో వారి భద్రత కూడా చాలా ముఖ్యమన్నారు. భయాందోళనల నేపథ్యంలో వారు పనిచేస్తున్నప్పుడు అంతిమభావంతో తమ విధులను ఎలా నిర్వహిస్తారని ప్రశ్నించారు.



ఈ నేపథ్యంలో హర్షజన్ సింగ్ తీసుకున్న, తీసుకోవలసిన చర్యల గురించి గవర్నర్ వివరించనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మహిళల భద్రత, గౌరవం విషయంలో రాజీనామా ప్రసక్తి లేదని గవర్నర్ అన్నారు. నేరస్థులకు చట్టబద్ధంగా పూర్తి శిక్ష విధించి కఠినంగా శిక్షిస్తామని అన్నారు. ఇలాంటి విషయాలు మళ్లీ జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రతి స్త్రీ సురక్షితంగా, రక్షణగా భావించే సమాజాన్ని మేము సృష్టిస్తామని ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. అయితే పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ, సీపీ ఆనంద్ బోస్ మధ్య విభేదాలు ఉన్న నేపథ్యంలోనే ఈ కేసు విచారణ ఆలస్యమవుతుందని పలువురు విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఆగస్టు 9న దారుణం

ఉదంపూర్ లో రెచ్చిపోయిన ముష్కరులు..

కాల్కుల్లో సీఆర్ డిఎఫ్ ఇన్ స్పెక్టర్ వీరమరణం



జమ్మూ కశ్మీర్ లోని ఉదంపూర్ లో సోమవారం సీఆర్ డిఎఫ్ బృందంపై ఉగ్రవాదులు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ ఘటనలో ఓ ఇన్ స్పెక్టర్ వీరమరణం పొందినట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం సంఘటనా స్థలంలో భద్రతా బలగాలను మోహరించారు. ప్రస్తుతం ఉగ్రవాదులు, భద్రతా బలగాలకు మధ్య కాల్పులు జరుగుతున్నాయి. ఉదంపూర్ లోని రామనగర్ లోని చీల్ ప్రాంతంలో సీఆర్ డిఎఫ్ బృందం సాధారణ పెట్రోలింగ్ ను నిర్వహిస్తున్నది. ఈ ప్రాంతంలో ఉగ్రవాదులు ఒక్కసారిగా విచక్షణారహితంగా కాల్పులు జరిపారు. ఈ ఘటనలో సీఆర్ డిఎఫ్ ఇన్ స్పెక్టర్ కుల్ బీర్ వీరమరణం పొందారని ఓ అధికారి తెలిపారు. అయితే, ఉగ్రవాదులకు స్థానికులు సహకారం అందిస్తున్నట్టుగా అధికారులు అనుమానిస్తున్నారు. ఇంతకు ముందు 7న ఉదంపూర్ లోని బసంత్ గార్ ప్రాంతంలో భద్రతా బలగాలు, ఉగ్రవాదులకు మధ్య ఎదురుకాల్పులు జరిగాయి. ప్రతికూల వాతావరణం, పొగమంచులో ఉగ్రవాదులు తప్పించుకున్నారు. ఉదంపూర్ లోని బసంత్ గార్ ఎగువన ఉన్న అటవీ ప్రాంతంలో గత కొద్దివేలలుగా ఉగ్రవాదులు దాక్కున్నట్టుగా భావిస్తున్నారు. అనుమానాస్పద వ్యక్తుల కడలికలపై బలగాలకు సహకారం అందుతున్నది. అయితే, సహాయం అందించే వారు లేకపోతే అటవీ ప్రాంతంలో ఇంతకాలం దాక్కువడం సాధ్యం కాదని ఆర్మీ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. సమాచారం మేరకు ఉగ్రవాదులు స్థానికంగా ఏదో ఒక ప్రదేశంలో ఆశ్రయం పొందుతున్నారని.. ప్రస్తుతం అడవులు, పర్వతాలు గుజ్జర్, బకర్ గాల్ లో అనేక శిబిరాలు ఉన్నట్టుగా అంచనా. ఉగ్రవాదులు బెదిరింపులకు పాల్పడుతూ భోజన ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారనే అనుమానాలు సైతం ఉన్నాయి. గత ఏప్రిల్ నుంచి ఈ ప్రాంతంలో ఉగ్రవాద కడలికలపై భద్రతా బలగాలకు సహకారం ఉన్నది.